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I. УВОД 
 

Настоящият документ представлява резюме на доклад с резултатите от изготвената 
Последваща оценка на Общинския план за развитие (ОПР) на община Балчик 2005-2013 г. 
Изготвен е от „Институт за управление на програми и проекти” ЕООД  в изпълнение на 
Договор с Община Балчик и в съответствие с нормативните разпоредби, регулиращи 
провеждането на регионална политика в Република България и изискването последващата 
оценка да се разработва от експерти, които са независими от органа на изпълнение на ОПР 
на община Балчик 2005-2013 г. – Кмета на Община Балчик и органа за наблюдение на 
изпълнението – Общински съвет – Балчик. 

 
1. Нормативно основание за извършване на последващата оценка 

 
В Закона за регионалното развитие, чл. 34 ал.1 се регламентира извършването на 

последваща оценка не по-късно от една година след изтичането на периода на действие на 
стратегическите планове и в частност на Общинския план за развитие. Съгласно чл.34 ал.2 
от същия нормативен акт последващата оценка включва:  

 оценка на степента на постигане целите и устойчивостта на резултатите;  
 оценка на общото въздействие;  
 оценка на ефективността и ефикасността на използваните ресурси;  
 изводи и препоръки относно провеждането на политиката за регионално и местно 

развитие.  
 

2. Цели и задачи на разработване на последващата оценка 
 
Последващата оценка на изпълнение на стратегическите документи представлява 

неразделна част от цикъла на стратегическо регионално планиране. Тя има за цел не само 
да констатира нивото на постигане на залегналите цели, приоритети и мерки в 
стратегическия документ, но и да послужи като коректив на цялостния процес на развитие 
и управление на територията. Тази външна и независима оценка дава една добра основа за 
качествено планиране и последващо надграждане, както и препоръки за последващо 
актуализиране на ОПР на община Балчик за периода 2014-2020 г.  

Основните критерии, които са използвани при последващата оценка са критериите за 
приложимост, обоснованост, ефективност, ефикасност, полезност, икономичност, 
въздействие и устойчивост. 

 
II. ФАЗИ, ПОДХОДИ И МЕТОДИ НА ПРОВЕЖДАНЕ НА ОЦЕНКАТА 

 
Изготвянето на оценката е преминало през следните последователни фази: 

1. Идентифициране на проблемната ситуация.  
2. Анализ на заинтересованите страни.  
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3. Подготовка на оценката. С оглед включването на заинтересованите страни в 
процеса на оценка бе проведено паралелен анкетно проучване с две анкетни карти сред 
двете условно разделени групи заинтересовани страни, съгласно предмета на поръчката. 
Проучването бе осъществено през месец март и началото на април 2014 г. и бе публично 
обявено на сайта на Община Балчик и разпространете сред наличните контакти на 
заинтересованите страни.  

4. Събиране на данни.  
5. Анализ и интерпретация на информацията.  
6. Вграждане на резултатите в политиката за местно и регионално развитие.  

Изпълнителят е извършил оценката на база на надеждни статистически, 
фактологически и финансови данни от официалните източници на информация и от 
собствено проучване. 

 
III. УПРАВЛЕНИЕ, МОНИТОРИНГ И НАБЛЮДЕНИЕ НА ОБЩИНСКИЯ ПЛАН 

ЗА РАЗВИТИЕ  
 
В обобщение са представени резултатите от управлението, наблюдението и 

мониторинга на ОПР 2007-2013 г. и на съпътстващите го документи. 
 
1. Междинна оценка на Общинския план за развитие на община Балчик 2005 – 

2013 г. 
 

В изпълнение на нормативните изисквания и методическите указания в областта на 
регионалното развитие по проект на Община Балчик „Оптимизиране процеса на 
формиране на качествени политики в община Балчик чрез широко прилагане на принципа 
на партньорство“ е изготвена Междинна оценка, която проследява изпълнението на ОПР 
на община Балчик, с която не се предлага актуализация на ОПР 2005 – 2013 г., поради 
факта, че е изготвена през 2012 и 2013 г., когато наближава време да се изготви нов 
общински план. 
 

2. Мониторинг и наблюдение на Общинския план за развитие на община 
Балчик 2005 – 2013  г. 

 
Мониторингът и наблюдението на изпълнението на ОПР е в правомощията на Кмета 

на общината чрез Общинска администрация и Общински съвет – Балчик, съгласно ЗРР.  
Документът не е претърпял изменения от приемането му през м. юни 2005 г. Това 

обяснява и факта, че рамката на периода на неговото действие е 9-години, което 
противоречи на разпоредбите на чл. 34, ал. 3 от ППЗРР, в сила от 31.08.2008 г. - 
„Общинските планове за развитие се разработват за 7-годишен период на действие, 
който съвпада с периода на действие на областната стратегия за развитие“. 

В ОПР на община Балчик 2005 – 2013 г. е предвидено наблюдението върху 
изпълнението на приоритетите, целите и мерките на плана да се осъществява от работна 
група за наблюдение на плана, съставът на която се предлага от кмета и се приема с 
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Решение на Общински съвет – Балчик. На основа на взетото решение, кметът издава 
заповед за нейното създаване. Групата за наблюдение е планирано да включва 
представители на ОбС-Балчик и експерти от състава на общинската администрация, като 
организацията и функционирането � се регламентира с решение на ОбС (Наредбата за 
текущо управление на реализацията на общинския план за развитие).  

Такава Група за наблюдение е сформирана със Заповед №1135/30.12.2010г. на Кмета 
на Община Балчик, която е в 9 членен състав, като в нея са включени и двама 
представители на Общински съвет – Балчик, определени с негово решение.  

При изготвяне на последващата оценка не беше представена информация за 
дейността на Групата за наблюдение, поради което от представените документи и 
информация може да направим извода, че непосредственият контрол по изпълнението на 
Общинския план за развитие се е извършвал от ръководството на общината в лицето на 
кмета и  служители от общинската администрация в зависимост от отговорностите и 
компетентността им. В допълнение, директорите на дирекции и началниците на отдели в 
Община Балчик, всяка година са  изготвяли  доклади за дейността на съответното звено, в 
които е включвана и информация касаеща и свързана с изпълнението на ОПР, отнасяща се 
до съответната дирекция и отдел. Информацията от тези докладите не е обобщавана в 
Годишни доклади за  

Община Балчик не е изготвяла годишни доклади както е предвидено и в ОПР 2005 – 
2013г.  
 

IV. ИНФОРМАЦИЯ, ПУБЛИЧНОСТ И ПАРТНЬОРСТВО НА ОПР НА ОБЩИНА 
БАЛЧИК 2007 – 2013  Г. 

 
Основен принцип за провеждане на държавната политика за регионално развитие е 

принципът за партньорство, публичност и прозрачност на всички нива при осъществяване 
на процесите на планиране, програмиране, финансиране, наблюдение и оценка. 

В проведеното анкетно проучване бяха зададени въпроси относно необходимостта  
от информираност по отношение изпълнението на ОПР и познаването на документа. 
Мнозинството от анкетираните (88%) желаят да получават информация, свързана с ОПР, 
относно конкретни проекти в близост до тяхното населено място. Запознати в средна до 
висока степен със стратегията на плана са мнозинството от анкетираните граждани 
(средна степен - 52%; висока степен – 22%). В ниска степен са запознати 14% от 
участвалите в проучването, като 7% от тях посочват липсата на всякаква информация за 
плана. С незначителен дял са гражданите и заинтересованите страни (5%), които не могат 
да дадат мнение по въпроса. 

Мнозинството (54%) и от гражданите посочват като по-скоро достатъчна, спрямо 
потребностите и интересите им, информацията, с която разполагат за ОПР към момента на 
проучването. Според 30% от тях тази информация е по-скоро недостатъчна. 16% от 
анкетираните не могат да дадат мнение по въпроса.  

По отношение на познаването на отчетността, докладите и справките във връзка с 
изпълнението на общинския план за развитие, 49% от гражданите са частично запознати, 
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14% са изцяло запознати, 27% от участвалите в проучването посочват, че има такива 
документи, но не са запознати с тях, а 10% считат, че няма такива документи. 

Основен източник за информираност на обществото, публичност и 
прозрачност, е официалната уебстраницата на Община Балчик - 
http://www.balchik.bg/, в която се публикуват регулярно документи за публично обсъждане 
и приетите местни нормативни актове, стратегии и планове. В него се публикува и 
информация за изпълняваните и реализираните проекти, както и за документите, в 
резултат от тяхното изпълнение. В процеса на изпълнение на проектите, в зависимост от 
изискванията на финансиращата програма, се провеждат задължителни мерки за 
информация и публичност като пресконференции, разпространение на рекламни 
материали, поставяне на билбордове, табели, отразяване на събития в местните и 
регионални медии и други.  

Община Балчик е участвала в редица партньорски проекти с Общините -  
Добрич, Констанца, Текиргьол, Лука. 

В обобщение, можем да кажем, че принципите на информираност, публичност 
и партньорство са прилагани успешно на всеки етап от разработването, 
изпълнението, наблюдението и оценката на Общинския план за развитие. 

 
V. ОЦЕНКА НА СТЕПЕНТА НА ПОСТИГАНЕ ЦЕЛИТЕ И УСТОЙЧИВОСТТА 

НА РЕЗУЛТАТИТЕ 
 
Оценката на степента на постигане на целите и устойчивостта на резултатите е 

извършена на база на приетата стратегическа рамка и следва изпълнението по целите, 
приоритетите и мерките заложени в ОПР на община Балчик 2005-2013 г.  

За всички посочени цели, приоритети и мерки няма количествено посочени 
индикатори относно очакваната степен на въздействие и постигане към 2013 г. 
Единствено като индикатор могат да служат очакваните количествени стойности на 
бюджета по предвитените приоритети и мерки и конкретното им изпълнение.  

Оценителят е приложил в работата си следната методика за качествена оценка на 
количествено измеримите показатели: 

Таблица 1. Методика за качествена оценка на количествени показатели 
Процентно съотношение изпълнение 

(в %) Качествена оценка на изпълнението 

0 (неизпълнение) лошо изпълнение 

от 1 до 25 незадоволително изпълнение 
от 26 до 50 задоволително изпълнение 
от 51 до 75 много добро изпълнение 
от 76 до 100 отлично изпълнение 

Над 100 
(преизпълнение) 

изключително изпълнение  
(над очакванията) 

 
Оценителят е изготвил Приложение №2 „Списък с реализирани проекти и дейности 

на ОПР Балчик 2007-2013 г.”, в който е включил всички изпълнени проекти и дейности за 
периода 2007 – 2013 г.  
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Проектите в процес на изпълнение към 31.12.2013 г. само са коментирани в 
настоящия доклад и следва да се включат в междинната/последващата оценка на 
реализацията на ОПР на община Балчик за периода 2014-2020 г. 

 
1. Оценителен въпрос V.1. Каква е степента на постигане на Приоритет 1. 

„Развитие на устойчив туризъм“? 
 

Приоритет 1 „Развитие на устойчив туризъм“ съдържа 4 специфични цели и 20 
мерки. 

През 2008 г. е изграден пешеходен мост в с. Кранево, а през през 2011 г. е извършена 
реконструкция на пешеходия мост „Батова“ в гр. Балчик. 

За периода 2008-2010 г. е въведен автоматичен пропускателен режим, извършено е 
геодезичеко заснемане, както и са извършени СМР дейности на крайбрежната алея 
„Дамба“ – гр. Балчик. През 2013 г. е инсталирано и фотоволтаично улично осветление. 

През периода 2010-2013 г. са съфинансирани проекти на местни малки и средни 
предприятия за развитие на селския и екотуризма в общината, чрез 
изграждане/реконструкция и оборудване на къщи за гости/семейни хотели по 
Програма за развитие на селските райони 2007-2013 г. (ПРСР) и Оперативна програма 
„Развитие на сектор Рибарство“ (ОПРСР). 

По-долу са изброени в хронологичен ред стартирани проекти и дейности към 
31.12.2013 г.: 

В периода 19.07.2012-07.10.2014 г. се изпълнява проект „Подобряване на 
туристическите атракции и свързаните с тях инфраструктури на територията на 
Община Балчик“ по  Оперативна програма „Регионално развитие“ с бенефициент 
Община Балчик.  Основната цел на проекта е консервирането, реставрирането, 
експонирането на недвижими културни ценности и разкриването на богатото културно – 
историческо наследство на региона от местно и национално значение, сред които:  
Средновековна крепост в кв. „Хоризонт”, „Мелницата” – гр. Балчик, „Теке Ак Язълъ Баба 
– св. Атанас”. Общата стойност на проекта е 6 304 916,27лв. 

В периода 13.08.2012-13.08.2014 г. в процес на изпълнение е проект „Пъстрото 
лице на Добруджа“ по  Оперативна програма „Регионално развитие“ на стойност 400 114 
лв. Общата цел на проекта е развитие на регионален туристически продукт в общините 
град Добрич, Балчик, Добричка и Каварна и постигане на по-висока ефективност на 
регионалния маркетинг посредством прилагане на интегриран подход. Бенефициент е 
Община град Добрич с партньори: Община Балчик, Община Каварна, Община Добричка.   

В периода 17.05.2013-16.11.2014 г. се изпълнява и проект „Черноморски велосипед-
диверсифициране на туристическите услуги в трансграничният регион Констанца-
Балчик чрез велосипеди –BSB“, в рамките на Програма за трансгранично сътрудничество 
Румъния – България 2007-2013 г., като община Констанца (водещ партньор) изпълнява 
проекта в партньорство с Община Балчик. Продължителността му е 18 месеца, а общия 
бюджет на проекта е 1 498 533,24 евро, като община Балчик разполага с 317 915,00 евро. 
Основната цел на проекта е подобряване на сътрудничеството на бизнеса чрез 
разнообразяване на туристическите услуги в граничната зона, а именно градовете 
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Констанца и Балчик, с цел намаляване на периферните различия на областта и 
насърчаване на трансграничното сътрудничество. Специфичната цел на проекта е 
разнообразяване на туристическите услуги чрез създаване на мрежа от станции за 
велосипеди в градовете Констанца и Балчик. Станциите за велосипеди под наем са 
разположени на територията на община Балчик, като три от тях са в гр. Балчик, една – на 
паркинга на „Двореца“, една във в. з. „Златна рибка“ и една в к. к. „Албена“. 

В периода 13.07.2013-12.01.2015 г. в процес на реализация е проект „Трансгранично 
градинарско изкуство по Черноморското крайбрежие“ в рамките на Програма за 
трансгранично сътрудничество Румъния – България 2007-2013 г., като град Текиргьол – 
Румъния (водещ партньор) изпълнява проекта в партньорство с Община Балчик, 
Държавен културен институт „Двореца“ – Балчик, Университет Овидус от Констанца, 
Университетска ботаническа градина в гр. Балчик на Софийски университет „Св. Климент 
Охридски“. Общият бюджет на проекта е 1 507 842,86 евро. Основните дейности са 
свързани с инвестиции в инфраструктура и съоръжения в град Текиргьол – Румъния, 
Ботаническа градина Балчик и Държавен културен институт „Двореца“ – Балчик; 
организиране на съвместни мероприятия свързани с туризма, за насърчаване на 
сътрудничеството. 

Към 31.12.2013 г. в процес на изпълнение е проект „Подобряване на 
туристическите атракции и свързаните с тях инфраструктури на територията на 
Община Балчик“. Проектът предвижда следните дейности: изготвяне на предпроектно 
проучване, инвестиционни проекти (технически/работни); консервация, реставрация и 
експониране на късно антична и средновековна крепост „Дионисополис” в кв. 
”Хоризонт”, гр. Балчик; реконструкция, консервация, експониране и социализация на 
недвижима културна ценност „Мелницата” за нуждите на туристически културно-
информационен център „Мелницата” и експозиционна сбирка; реставрация, консервация, 
експониране и социализация на обект „Теке Ак Язълъ Баба – св. Атанас“; закупуване на 
оборудване за нуждите на трите туристически атракции; въвеждане на система за 
индивидуална интерпретация и анимация на туристическите атракции; провеждане на 
съпътстващо обучение на персонала, работещ в подкрепяните атракции. Инвестицията за 
изпълнението на проекта е в размер на 5 539 хил. лв. 

 
2. Оценителен въпрос V.2. Каква е степента на постигане на Приоритет 2. 

„Създаване на високопродуктивна и екологично чиста индустрия, щадяща 
богатите природни ресурси“? 

 
В Приоритет 2 „Създаване на високопродуктивна и екологично чиста 

индустрия, щадяща богатите природни ресурси“ са включени общо 5 мерки. 
В резултат на изпълнението на приоритета е изпълнен проект на местен 

бенефициент за стартиране на самостоятелен бизнес, финансиран по процедура на 
ОПРЧР. Към 31.12.2013 г. в процес на изпълнение е друг проект за стартиране на 
самостоятелен бизнес на местен бенефициент. 
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3. Оценителен въпрос V.3. Каква е степента на постигане на Приоритет 3. 
„Развитие на балансиран аграрен сектор, интегриран с хранително-вкусова 

индустрия и туризъм“?  
 

Приоритет 3 „Развитие на балансиран аграрен сектор, интегриран с 
хранително-вкусова индустрия и туризъм“  съдържа 6 специфични цели и 19 мерки. 

В изпълнение на приоритета е реализиран проект за въвеждане на изискванията на 
международен стандарт ISO 22000:2005, финансиран по ОПРКБИ, от местно предприятие 
в сферата на хранително-вкусовата промишленост.  

 
4. Оценителен въпрос V.4. Каква е степента на постигане на Приоритет 4. 

„Изграждане на качествена жизнена среда с модерни инфраструктури и 
съхранена природна среда”?  

 
Приоритет 4 „Изграждане на качествена жизнена среда с модерни 

инфраструктури и съхранена природна среда“ включва 3 специфични цели и 16 мерки. 
Проектът “Рехабилитация на Път IV-27032 от Стражица км 2+932 до км 4+823; 

2. път IV-21083, от кръстовището Ляхово до кръстовището с път IV-27032, от км 
8+400 до км 13+680; 3. с. Ляхово до кръстовището с път IV-21083, от км 0+000 до км 
0+109” е изпълняван в периода 2007-2009 г. и е на стойност 712 889,10 лв. Финансиран е 
чрез програма ФАР, BG 2005/017-353.10.02 - Подпомагане развитието на регионалния 
туризъм чрез подобрение на свързаната с него инфраструктура.  

В периода 16.07.2010-16.07.2012 г. е изпълнен проектът „Рехабилитация и 
благоустрояване на ул. „д-р Зл. Петков“, „Иван Вазов“, „Г. Бенковски“, „Христо 
Ботев“ и „Дунав“; рехабилитация на два паркинга в страни от улици ул. „д-р Зл. 
Петков“ и „Г. Бенковски“; и изграждане на места в близост до ул. „Г. Бенковски“, 
финансиран по Оперативна програма „Регионално развитие“, с бенефициент Община 
Балчик. Чрез рехабилитацията на улиците „Дунав”, „д-р Златко Петков”, „Иван Вазов”, 
„Георги Бенковски” и „Христо Ботев” е намален риска от пътно-транспортни 
произшествия и е повишена привлекателността на градската среда на гр. Балчик. 
Рехабилитацията на двата паркинга встрани от улици „д-р Златко Петков” и „Георги 
Бенковски” и изграждането на градина и погледна площадка създават повече възможности 
за паркиране и отдих в града. Осигурен е достъп и свобода на придвижването за хора с 
увреждания. Общата стойност на проекта е 4 287 715.46 лв. 

Като част от проект на МРРБ „Общински пътища за достъп до места с 
туристически интерес“, общинския път IV – 90017 Албена – Двореца – Балчик е 
реконструиран и рехабилитиран по програма ФАР. Информация за конкретната 
финансова стойност на участъка за реконструкция в рамките на Община Балчик не е 
достъпна. Общата дължина на рехабилитирания участък от Път IV – 90017, заедно с 
отклонението за Двореца „Балчик” е 11 017,78 км. 

В периода 2008-2012 г. е реализиран проектът „Интегриран проект за управление 
на водите на гр. Балчик“ по Програма ИСПА (Инструмент за структурни политики 
за предприсъединяване), на стойност 21 589 225 лв, с бенефициент Община Балчик. 
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Постигнати са следните резултати: изградена е канализационна мрежа и е рехабилитирана 
водопроводна мрежа с обща дължина 96,4 км.; рехабилитирана е пътната настилка в кв. 
„В. Левски“, гр. Балчик; изградена е пречиствателна станция за отпадъчни води (ПСОВ) 
гр. Балчик и дълбоководно заустване; доставено е оборудване; извършена е 
реконструкция на резервоар за питейна вода „Царичино”, изградени са нови хлораторна и 
хидрофорна станции; въведена е телеметрична система за контрол и наблюдение на 
водопроводната система на града. Създадената по-добра екологична инфраструктура на 
региона ще допринесе за улесняване на стопанските дейности и за защита на 
туристическата индустрия в района на черноморското крайбрежие. 

Проектът „Водоснабдяване, канализация и благоустрояване на с. Кранево, 
канализация  с. Оброчище, главен колектор и напорна канализация на с. Оброчище“ е 
изпълняван поетапно в периода 2006-2008 година с финансиране по програма САПАРД на 
стойност 1 547 426 лв. По проекта е изградена канализация на ул. „Черно море“ и ул. 
„Дунав“ в с. Кранево и са изградени главен колектор и напорна канализация в с. 
Оброчище. 

Проектът „Смесен проект канализация и реконструкция водопроводи по ул. 
„Рила”, ул. „Калоян” и ул. „Витоша” - с. Кранево, Община Балчик” е изпълняван 
поетапно през 2008 г. и 2009 г. С изпълнението на проекта за канализация в колекторно-
помпената станция (КПС) са включени 105 домакинства, а през активния летен сезон – 30 
бр. хотели. Обхванати са 12 бр. новостроящи се заведения за обществено хранене. 
Намалена е загубата на вода и е осигурен дебит за новостроящите се хотели, ЗОХ, 
отпаднал е и риска от воден режим. Отпадането на септичните ями доведе и до 
намаляване на свлачищните процеси. Проектът е финансиран по програма ФАР BG 2005 и 
е на стойност 591 374 евро. 

През 2009 г. е изпълнен проект „Ремонт на сквер между ул. „Емона“ и ул. „Черно 
море“ - гр. Балчик“, по проект „Красива България“, на стойност 230 836,53 лв. 

В периода 05.02.2010-05.08.2011 г. в процес на изпълнение е и проект „Балчик - 
укрепване на свлачище „Сборно място”, подобект: „Вертикална шахта 5” и 
подобект: „Вертикална шахта 6”, финансиран по „Оперативна програма „Регионално 
развитие“, с бенефициент Община Балчик. Общата цел на проекта е ограничаване и 
максимално предотвратяване на щетите и рисковете за живота и имуществото на 
жителите в района на свлачище Сборно място” в гр. Балчик, чрез изграждане и укрепване 
на дребномащабна инфраструктура, възпрепятстващи свлачищните процеси. Проектът е 
на стойност 557 242 лв. 

В периода 24.10.2009-23.04.2012 г. е изпълнен проект „Изграждане на канализация 
и рехабилитация на водопровод и пътна настилка на ул. „Черно море“, с. Кранево и 
рехабилитация на водоснабдителна, канализационна мрежа и пътна настилка на ул. 
„Дунав“, с. Кранево“, финансиран по ПРСР. С реализирането на проекта са достигнати 
европейски стандарти в качеството на ВиК услугите, като посредством това са осигурени 
по-добри условия на живот, както и по-добри условия за създаване на успешен бизнес. По 
този начин е ускорен процеса на развитие на местната икономика. Стойността на проекта 
е 2 557 хил. лв. 
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Изпълнението на проект „Експониране на резерват „Балтата“ е стартирано на 
01.12.2007 г. и приключено на 30.11.2008 г. Проектът е финансиран по Програма ФАР. 
Стойността на проекта е 232 064.37 лв. Основната му цел - опазване на биоразнообразието 
и експониране на защитената територия - е постигната чрез изграждане на екопътеки, 
прогледни площадки и кули за наблюдение на птици. 

В периода 03.06.2011- 21.06.2013 г. е реализиран първи етап от проект „Защита на 
морския бряг на гр. Балчик от абразия и ерозия“, финансиран по Оперативна програма 
„Регионално развитие“, с бенефициент Община Балчик и обща цел повишаване 
качеството на живот в град Балчик чрез предотвратяване на рискове от ерозия и абразия 
на крайбрежието му и подобряване на физическата среда, превръщането � в безопасна, 
устойчива, високо екологична и естетическа, изпълняваща и важни социални функции. 
Конкретните дейности, които са изпълнени, са свързани с ремонт на брегозащитната 
дамба в участък с дължина 370 м. между буни №204 и №206, замяна на бронировката от 
тетраедрони в този участък с едри скални блокове 500 - 1 500 кг., ремонт на 
стоманобетонов парапет, стоманобетонова настилка и буни №204 и №205. Общият размер 
на средствата за изпълнение на първия етап на проекта е на стойност 960 829,64 лева. 

Други основни изпълнени проекти и дейности през периода 2007-2013 г. са посочени 
по-долу: 
Канализационна инфраструктура:  

 Изградена е канализация на ул. „Росица“ и ул. „Фрегата“ (с. Кранево), ул. 
„Дунав“ (гр. Балчик); 

 Изготвени са канализационни профили на в. з. „Двореца – 2“ и на улиците 
„Добруджа“ и „Рила“ в с. Кранево. 

Водопроводна инфраструктура: 
 Извършена е подмяна на водопровод в село Оброчище и на ул. „Калоян“ в с. 

Кранево; 
 Извършена е частична подмяна на водопровод в с. Църква и е изградена 

водопроводна шахта; 
 Изграден е водопровод за вилните селища в местността „Табията“;  
 Извършен е основен ремонт на водопровода на ул. „Черно море“ в село 

Кранево. 
Пътна инфраструктура: 

 гр. Балчик – извършен е основен ремонт на улиците „Р. Даскалов“, „Ивайло“, 
„Славянка“, „Ропотамо“, „Странджа“ и „Стара планина“; извършен е основен 
ремонт на кръстовището между улуците „Родопи“ и „Огоста“; извършено е 
засипване на дерето между улиците „Васил Априлов“ и „Г. С. Раковски“; 

 с. Кранево – възстановена е пътната настилка на ул. „Дунав“; извършени са 
СМР по улиците„Черно море“ и „Дунав“; 

 Извършени са основни ремонти на част от уличната инфраструктура в селата 
Оброчище, Сенокос, Ляхово, Соколово, Църква; 

 Изградени са: автоспирки в кметствата – Дропла (2 бр.), Пряспа (1 бр.), 
Храброво (1 бр.), Соколово (2 бр.), Оброчище (2 бр.) и Рогачево (1 бр.); 
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спиркови павильони – гр, Балчик (2 бр.), с. Кранево (1 бр.); с. Сенокос (1 бр.) и 
с. Църква (2 бр.); 

Благоустрояване: 
 Извършено е аварийно укрепване на Източното дере в гр. Балчик; 
 Извършена е реконструкция на площад „21 септември“ в гр. Балчик; 
 Изграден е обществен парк в село Кранево. 

В периода май 2012 г. - ноември 2014 г. се изпълнява проектът „ENCLOSE“ (съкр. 
от англ. език - в превод „Енергийна ефективност в градските логистични услуги за 
малки и средни европейски исторически градове“) с основна цел повишаване на 
информираността относно предизвикателствата на енергийно ефективната и устойчива 
градска логистика в Европейските малки и средни исторически градове (SMHTs). 
Инвестицията за изпълнението на проекта е на стойност 2 105 хил. евро. Проектът е 
финансиран от Европейската комисия по програма „Интелигентна енергия – 
Европа“(IEE), чиято дейност има за цел да помогне на организации, желаещи да подобрят 
енергийната устойчивост. Основният резултат от неговото изпълнение е създаден SULP - 
Sustainable Urban Logistics Plan (Устойчив план за градска логистика) - задължителен 
продукт от проекта за всички партньори по проекта: Memex (Италия - Координатор); 
Община Lucca (Италия); Posten Norge, Trondheim (Норвегия); Община s’Hertogenbosch 
(Холандия); Association Plan Strategico, Burgos (Испания); Община Almada (Португалия); 
Община Dundee (Обединено Кралство); Община Alba Julia (Румъния); Община Serres 
(Гърция); Община Балчик (България); EATHR, Европейска асоциация на историческите 
градове и региони; М&C Маркетинг и Комуникация (Италия); Energi Kontor Sydost 
(Швеция); Tipperary Energy Agency (Ирландия); Austria Tech (Австрия); ILIM (Полша).  

Временно спрян е проекта „Рехабилитиране на ПСОВ-Албена, общ. Балчик“, 
финансиран по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.“. Проектът включва: 
рехабилитация на ПСОВ-Албена, с цел пречистване на отпадъчните води от к. к. „Албена“ 
и село Кранево; изграждане на отвеждащ колектор от ПСОВ до Черно море - 
водоприемник на пречистените отпадъчни води; изместване точката на заустване на 
разстояние 1 морска миля навътре в морето. Общата стойност на инвестицията е в размер 
на 32 445 369,75 лв. 

Временно спрян е проектът „Изграждане на трети утаител и дълбоководно 
заустване на ПСОВ - Балчик и разширяване обхвата на канализационната мрежа на 
гр. Балчик“ на Община Балчик. Той обхваща следните дейности: преместване точката на 
заустване на 1 морска миля навътре в морето; ремонт на вълнолом (с дължина 50 м.), 
ограждащ територията на ПСОВ Балчик, подкопан от морската вода, особено в западната 
му част; изграждане на трети утаител в ПСОВ Балчик, само след доказана необходимост 
от извършено прединвестиционно проучване; разширяване на канализационната мрежа на 
град Балчик с дължина около 6 500 м. в кв. „Изток“, районите „Сборно място“ и „Кулака“; 
рехабилитиране на водоснабдителна мрежа в гр. Балчик по трасето, по което ще се полага 
канализационна инфраструктура с дължина около 3000 м.  

Общата стойност на проекта е 18 884 558,48 лв. 
В периода 14.12.2012-31.03.2016 г. в процес на реализация е проект „Изграждане на 

регионална система за управление на отпадъците в регион Добрич“. Бенефициент по 
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проекта е Община град Добрич в партньорство с Община Добричка, Община Тервел, 
Община Каварна, Община Балчик, Община Шабла, Община Генерал Тошево, Община 
Крушари, Община Никола Козлево и СНЦ „Управление на отпадъците - Регион Добрич“. 
Стойността на проекта е 38 877 375,67 лв. Проектните дейности включват: изграждане на 
Регионално депо (РД) за неопасни отпадъци, разположено в землището на с. Стожер; 
изграждане на довеждаща инфраструктура до РД Стожер; изграждане на Претоварна 
станция за отпадъци (ПСО) в Балчик; изграждане на Претоварна станция за отпадъци 
(ПСО) в Тервел. Планиран е период на експлоатация от 30 години. 

 
5. Оценителен въпрос V.5. Каква е степента на постигане на Приоритет 5. 

„Развитие на човешките ресурси и социално сближаване“? 
 

Приоритет 5 „Развитие на човешките ресурси и социално сближаване“ съдържа 
5 специфични цели.  

По отношение на постигането на гъвкав пазар на труда и социална интеграция 
(Специфична цел 5.1.): 

През периода 2008-2013 г. в Община Балчик по Национална програма „Старт в 
кариерата“, са започнали работа общо 8 младежи. Основната цел на програмата е да 
бъдат осигурени възможности за придобиване на трудов стаж на безработни младежи, 
завършили средно или висше образование, за улесняване на прехода между образование и 
заетост. 

В периода до 31.12.2013 г. са изпълнени два проекта на местно предприятие за 
осигуряване на транспорт за работещите и подобряване условията на труд в него. 

През 2014 г. Община Балчик е изпълнен проект по Схема BG051PO001-1.1.03 
„Развитие” на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ (2007-2013 г.). По 
тази схема са били назначени на работа 150 безработни лица на длъжности: помощник в 
строителството, пътна поддръжка, работник в озеленяването. След приключването на 
квалификационното обучение и извършен окончателен подбор са сключени договори с 
избраните работници по заявената професия/специалност за период от 12 месеца. 

По отношение на повишаването на човешкия капитал (Специфична цел 5.2): 
През 2008 г. са изпълнени три проекта за подобряване на инфраструктурата на 

местни училища – проект „Повишаване енергийната ефективност в ОУ „Антим І“ - 
гр. Балчик“,  проект „Повишаване на енергийната ефективност в СОУ „Хр. 
Смирненски“ - с. Оброчище“ (по Фонд „Енергийна ефективност“) и проект „Изграждане 
на асансьор към сградата на помощно училище „П. Самодумов“ - с. Кранево, Община 
Балчик и преустройство на помещение към училището във фитнес зала“ (по 
Социално-инвестициеонен фонд). 

В периода 13.12.2010-13.12.2012 г. е изпълнен проект „Повишаване енергийната 
ефективност на образователната инфраструктура на територията на община 
Балчик“, финансиран по Оперативна програма „Регионално развитие“, с бенефициент 
Община Балчик. Учебните заведения, които бяха обхванати от проекта са: ЦДГ №1 
„Здравец“, гр. Балчик; ЦДГ №3 „Чайка“, гр. Балчик; ЦДГ, с. Пряспа; ЦДГ „Пролет“, с. 
Безводица; ЦДГ „Радост“, с. Стражица; ЦДГ „Звънче“, с. Църква; ОУ „Г. С. Раковски“, 
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физкултурен салон, с. Сенокос; СОУ „Христо Ботев“, физкултурен салон, град Балчик; 
ЦДГ „Първи юни“, с. Оброчище; ОДЗ №2 „Знаме на мира“, гр. Балчик; ОУ „Г. С. 
Раковски“, с. Сенокос; ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“; ОУ „В.Левски“, с. Соколово; СОУ 
„Христо Ботев“, гр. Балчик; 15. СОУ “Христо Смирненски“, с. Оброчище;ОУ “Св. Св. 
Кирил и Методий“ (гр. Балчик), стара сграда. Постигнати са следните специфични цели на 
проекта: намаляване потреблението на енергия в общинските образователни заведения; 
внедряване на съвременни енергоспестяващи технологии; подобряване средата за 
провеждане на образователно-възпитателния процес; осигуряване на възможности за 
социално включване и равен достъп за деца от етническите малцинства, в това число и от 
ромското население. Общата стойност на проекта е 2 316 хил. лв.  

На 31.12.2011 г. е реализиран проекта „Образователна интеграция на учениците 
от етническите малцинства в община Балчик” на стойност 14 971,57 лв. Чрез него са 
създадени условия за равен достъп до качествено образование на ромските деца и 
ученици, за подпомагане на община Балчик в осъществяване на интеграционни процеси 
чрез насърчаване на партньорството на Общината с НПО. 

В периода 03.09.2011 - 03.08.2012 г. е изпълнен проект „Ние играем и учим заедно“, 
финансиран по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, с бенефициент 
Община Балчик и общ бюджет в размер на 111 981 лв. Проектът е свързан с полагането на 
специални грижи за социализирането на децата от ромските квартали „Изток“, „Васил 
Левски“, „Младост“ и от „Татарска махала“ на Община Балчик, за които българският език 
не е майчин. По проекта са изпълнени дейности, свързани с допълнително обучение по 
български език на тези деца по специализирана методика, която да е съобразена с техните 
специфични потребности и трудности.  

През периода 2007-2013 г. са реализирани и следните проекти и дейности: 
 Извършен е основен ремонт на ЦДГ №1, ЦДГ №3, ОДЗ №2 (гр. Балчик); ЦДГ 

„Звездица“ – с. Соколово; текущ ремонт на ЦДГ „Първи юни“ – с. Оброчище; 
 Извършен е основен ремонт на: ПУИ „Т. Самодумов“ (с. Кранево); ОУ „Антим 

I” (гр. Балчик); ОУ „Г. С. Раковски“ – с. Сенокос; ученическия стол към СОУ 
„Христо Ботев“ (гр. Балчик); Народно читалище “Васил Левски – 1959” (гр. 
Балчик); спортната площадка към СОУ „Христо Смирненски“ (с. Оброчище); 
покрива на НЧ „Просвета – 1900“ – с. Соколово;  

 Инсталирани са системи за видеонаблюдение в ОУ „Г. С. Раковски“ – с. 
Сенокос и СОУ „Христо Смирненски“ – с. Оброчище; 

 Изградени са: детски площадки в селата Гурково, Змеево, Църква, Бобовец, 
Кремена и Оброчище; детски комплекс – с. Безводица и с. Пряспа 

 По проект „Нов шанс за успех“ са ограмотени възрастни хора, разпределени: в 
6 групи по 68 души (гр. Балчик); 5 групи по 57 души (с. Оброчище); 2 групи по 
15 души (с. Соколово); 

 По проект „Подобряване и обогатяване на материалната база и училищния 
двор на ОУ „Антим I” с безвъзмездната помощ на Японската страна за 
структурни реформи в Република България” са ремонтирани санитарните 
помещения, извършено е вътрешно измазване и боядисване на училището, 
облагородено е дворното пространство и са изградени места за отдих и игри. 
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 По проект „Ученически практики“ през 2013 г. е проведена практика на 
ученици от гимназиална степен IХ – ХII (СОУ „Христо Смирненски – с. 
Оброчище) в к.к. „Албена”; 

 Закупени са учебно-дидакитечески средства за ОУ „Антим I” - гр. Балчик; 
 Закупени са компютри за компютърния кабинет в СОУ „Христо Смирненски – 

с. Оброчище (НП „ИКТ в училище); 
 Ремонтирана е и е обзаведена игротеката в ОУ "Васил Левски" - с. Соколово; 
 Обзаведена с подвижни столове е мултифункционалната зала в НЧ „Просвета – 

1900“ – с. Соколово; 
 Обменени са педагогически практики с партньори от Испания, Турция и 

Румъния. 
В допълнение, в периода 2011-2015 г. СОУ „Христо Ботев”, ОУ „Антим I”, ОУ „Св. 

св. Кирил и Методий”, СОУ - Оброчище, ОУ – Сенокос и ОУ – Соколово участват в 
изпълнението на проект на МОН, финансиран по ОПРЧР „Подобряване качеството на 
образованието чрез въвеждане на целодневна организация на учебния процес в 
средищните училища”. 

Националните програми, по които са извършвани дейности през периода 2007-2013 
г. в училищата на територията на община Балчик, са следните: „С грижа за всеки ученик”; 
„Оптимизация на училищната мрежа”, модул „Оптимизиране на вътрешната структура на 
училищата”; „На училище без отсъствия”; „Квалификация”; „Система за стандартизирано 
външно оценяване на учениците”; „Информационни и комуникационни технологии /ИКТ/ 
в училище”. 

По отношение на подобряването на здравните услуги и свободния достъп до тях 
(Специфична цел 5.3.): 
 В периода 31.01.2012-31.01.2014 г. се изпълнява проект „Преустройство, ремонт 
и инсталации на част от сградата на МБАЛ – Балчик за оборудване със 
специализирана апаратура“, финанисран по Оперативна програма „Регионално 
развитие“, с бенефициент Община Балчик и на стойност 3 726 025, 42 лв. С реализирането 
на проекта е постигнато прецизиране на диагностичните процеси, от гледна точка на 
навременност и точност, което от своя страна води и до успешно последващо лечение. 
Повишен е капацитетът на лечебното заведение МБАЛ - гр. Балчик, като чрез 
технологична модернизация е постигнато предлагане на висококачествено активно 
лечение. 
По отношение на развитието на културата, спорта и младежките дейности (Специфична 
цел 5.4.): 

През 2007 г. е изпълнен проект „Ремонт на покрив и фасада; благоустрояване 
околно пространство Художествена галерия гр. Балчик“, по проект „Красива 
България“, на стойност 110 836,62 лв.  

По програма „Глобални библиотеки – България“ през 2009 г. в Балчик бяха 
обхванати следните библиотеки за директно предоставяне на оборудване - Библиотека при 
НЧ „Просвета 1900” – Соколово; Библиотека при НЧ „Просвета 1901” – Оброчище; 
Библиотека при НЧ „Бачо Киро 1939” – Кранево;  НЧ „Паисий Хилендарски 1870” – 
Балчик; НЧ „Васил Левски 1959” – Балчик; Библиотека при НЧ „Свобода 1897” – Гурково. 
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Финансирани чрез Министерство на културата са следните дейности: закупено е ИКТ 
оборудване и софтуер за потребители, обучение на библиотечните работници, включване 
в кампании по застъпничество, работа в мрежа и разгласа на новите библиотечни услуги в 
периода 2010 – 2013 година. 

През 2010 г. е регистрирана Местна инициативна рибарска група Шабла - 
Каварна - Балчик. Сдружението е създадено с цел осъществяване на дейност в 
обществена полза форма на публично-частно партньорство с участието на общините 
Шабла, Каварна и Балчик. Работата на сдружението е пряко свързана с изпълнение на 
Стратегията  за местно развитие на МИРГ Шабла – Каварна - Балчик по Приоритетна Ос 4 
„Устойчиво развитие на рибарските областина Оперативна програма за развитие на сектор 
„Рибарство“ 2007-2013, финансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския 
съюз.  

През периода 2007-2013 г. са реализирани и следните дейности: извършен е основен 
ремонт на стадиона в гр. Балчик, изградени са спортни площадки в ж.к. „Балик“ - гр. 
Балчик и в с. Дъбрава. Основен ремонт е направен и на сградата на Градски исторически 
музей- Балчик, както и на художествената галерия в гр. Балчик. Изградени са паметни 
плочи (селата Дропла, Гурково, Соколово, Кранево) и заслони на гробищните паркове 
(селата Сенокос, Рогачево, Гурково, Църква, Дропла, Дъбрава). 

В периода 03.07.2013-03.06.2014 г. се изпълнява проект „РибАрт Фест Балчик“ на 
стойност 271 472,10 лева. Общата цел на проекта е подобряване качеството на културните 
ресурси на Община Балчик и тяхното цялостно оползотворяване. Дейностите по проекта 
включват: закупуване и монтиране в НЧ „Паисий Хилендарски 1870“ – Балчик на ново 
технологично оборудване, съответстващо на съвременните изисквания за провеждане на 
масови и културни събития, с оглед подобряване възможностите за ползването � от 
населението на община Балчик и в частност от рибарската общност; провеждане на 
форуми на изкуството, касаещи риболова и привличането на рибарската общност към 
културата. 

По отношение на развитието на социалните услуги и интеграцията на уязвимите 
групи: 
 В периода 14.05.2008-14.07.2009 г. е изпълнен проект "Протегната ръка"  по 
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” с бенефициент Община 
Балчик на стойност 75 376, 08 лв. Проектът предоставя социалните услуги - домашен 
помощник и социален асистент.  

През 2010 г. е извършен основен ремонт на пенсионерския клуб в село Ляхово. 
В периода 2011 – 2012 г. се изпълнява проект "Протегната ръка за помощ" по 

Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ с бенефициент Община Балчик на 
стойност 177 660,95 лв. По проекта се предоставя грижа в семейна среда за независимост 
и достоен живот на хора с различни видове увреждания и самотно живеещи хора - 
дейности „Социален асистент” и „Домашен помощник”. 

В периода 28.12.2011-28.12.2013 г. е реализиран проект „Реализация на Център за 
настаняване от семеен тип (ЦНСТ) – гр. Балчик с капацитет 14 деца и 
благоустрояване на прилежащото дворно пространство в УПИ III, кв. 148, ж.к. 
Балик“, финансиран по Оперативна програма „Регионално развитие“, с бенефициент 
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Община Балчик, на стойност 769 574 лв. Създадена е подходяща и ефективна социална 
инфраструктура на територията на Община Балчик, която да осигури предоставяне на нов 
вид резидентни и съпътстващи услуги в общността. Проектът допринася пряко за процеса 
на деинституционализация на деца и младежи с увреждания, лишени от родителска грижа 
и настанени в ДДУИ, ДДФУ и ДМСГД и за постигане на целите на Националната 
стратегия „Визия за деинституционализация на децата в Република България. Общ 
бюджет  

В периода 19.11.2012-01.04.2014 г. се изпълнява проект "Да протегнем ръка за 
помощ"по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ с бенефициент 
Община Балчик на стойност 136 000 лв. По проекта е създано Звено към общинска 
структура „Домашен социален патронаж“ с цел предоставяне на три основни типа 
почасови дейности: за лична помощ, за социална подкрепа и социално включване, за 
комунално-битови дейности на нуждаещи се лица.  

В периода 03.12.2013-01.10.2015 г. се изпълнява проект „ЦНСТ-Балчик“ по 
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ с бенефициент Община Балчик с 
общ бюджет 136 377 лв. Чрез проекта е разкрита социалната услуга – ЦНСТ. 

В периода 08.10.2010-28.02.2015 г. се изпълнява проект с бенефициент Агенция за 
социално подпомагане „Подкрепа за достоен живот“, на който община Балчик е 
партньор. Целта е да се приложи нов подход за предоставяне на услуги в семейна среда 
чрез въвеждане на принципа „индивидуален бюджет за личен асистент” в национален 
мащаб и да се разчупят създадените стереотипи за услугата „Личен асистент”. 

В периода 30.09.2011-31.07.2015 г. се изпълнява проект с бенефициент Агенция за 
социално подпомагане „И аз имам семейство”, на който община Балчик е партньор. 
Целта е да се подкрепи процеса на деинституционализация на деца като се създаде и 
реализира устойчив модел за развитие на заместваща семейна грижа за деца, настанени в 
специализирани институции и на деца, в риск от изоставяне. 

 
6. Оценителен въпрос V.6. Каква е степента на постигане на Приоритет 6. 

„Укрепване на институционалния и административен капацитет на 
общината за подобряване процеса на програмиране и управление на 

развитието“? 
 

В Приоритет 6. „Укрепване на институционалния и административен 
капацитет на общината за подобряване процеса на програмиране и управление на 
развитието“ са включени 3 мерки. 

В периода 21.12.2011-21.02.2013 г. се изпълнява проект „Оптимизиране процеса на 
формиране на качествени политики в община Балчик чрез широко прилагане на 
принципа на партньорство“, финансиран по Оперативна програма „Административен 
капацитет“, на обща стойност 132 732  лева. Основни изпълнени дейности по проекта: 
направена е междинна оценка на изпълнението на действащия общински план за развитие; 
извършени са подготвителни дейности по разработване на общинския план за развитие за 
следващия планов период; проучен е европейският опит в областта на формиране, 
разработване и изпълнение на местни политики, планови документи и участието на 
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гражданското общество в този процес; разработени са правила за мониторинг при 
изпълнение на конкретни политики на община Балчик; разработени са и са въведени 
вътрешни правила за дейностите, свързани с набиране на информация за подготовката и 
отчитането на изпълнението на ОПР; проведено е анкетно проучване относно визията, 
политиките, целите и приоритетите в развитието на община Балчик за периода 2014 - 2020 
г.; организиран и проведен е дискусионен форум на тема „Визия и приоритети за развитие 
на община Балчик 2014-2020”.  

В периода 11.10.2012-11.02.2014 г. се изпълнява проект „Ефективна и ефикасна 
администрация в Община Балчик“ по Оперативна програма „Административен 
капацитет“ на стойност 118 139 лв. Основните дейности по проекта са свързани с: 
извършване на функционален анализ чрез прилагане на Единната методология за 
провеждане на функционален анализ в държавната администрация; оптимизиране на 
структурата и подобряване на работните процеси в администрацията на община Балчик; 
подобряване ефективността и ефикасността на изпълнението на служителите на 
общинската администрация.  

В периода 03.06.2013-03.06.2014 г. в процес на реализация е проект „Подпомагане 
на устойчивото развитие на община Балчик чрез обучение на служителите в 
общинската администрация“ по Оперативна програма „Административен капацитет“ 
на стойност 85 896 лв. В проекта са включени обучения за местната администрация, сред 
които: обучение по Руски език; обучение по Английски език; обучение за междукултурна 
комуникация, толерантност и антидискриминация; обучение по привличане на 
инвестиции за устойчиво развитие и по подобряване на ключовите компетентности 

В периода 16.12.2013-16.09.2014 г. се изпълнява проект „Повишаване 
квалификацията на служителите в Община Балчик“ по Оперативна програма 
„Административен капацитет“, на стойност 72 962 лв. В проекта са включени обучения за 
местната администрация. 

 
7. Оценителен въпрос V.7. Каква е устойчивостта на осъществените 

инвестиции? 
 

По отношение на устойчивостта, общината се стреми в максимална степен да 
съхрани получените продукти от извършените интервенции, въпреки недостига на 
средства и проявата на неприемливи външни действия, спрямо някои от обектите. Няма 
информация за несъхранени продукти, но не рядко се налага възстановяване на обекти, 
най-вече на части от тях. Цялостното запазване на резултатите, получени от проектни 
изпълнения, е задължение на общината и в повечето случаи е с времеви хоризонт 
минимум 3-5 години, съобразно изискванията на донорските програми.  

Това не се отнася до капитализираните инвестиции в сграден фонд и придобиването 
на дълготрайни материални активи, за които резултатите са с дългосрочно съхранение. 
Първата категория се отнася до сгради за предоставяне на публични услуги, които след 
основен ремонт са модернизирани, а втората до новопостроени сгради. Погледнато през 
призмата на устойчивостта на резултатите, логично е въздействието да остане постоянно.  
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VI. ОЦЕНКА НА ОБЩОТО ВЪЗДЕЙСТВИЕ 
 

Оценката на общото въздействие е изготвена на база общите индикатори за 
въздействие в областта на регионалната политика за постигане на растеж и заетост и 
включени в ОПР на община Балчик за периода 2007 – 2013 г., за които има надеждна 
статистическа информация. 

При изготвянето на тази оценка е необходимо да се вземат предвид някои 
обстоятелства и ограничения. От една страна, за да се подпомогне реално подготовката 
за следващото програмиране тази оценка трябва да е налице поне една година преди 
датата на приключване на Общинския план за развитие. Според нормативната уредба в 
страната оценката на общото въздействие като част от последващата оценка е налице до 
една година след края на периода за програмиране, докато новият ОПР е необходимо да 
бъде изготвен три месеца преди стартирането на новия планов период. Т.е. последващата 
оценка може да даде само препоръки относно бъдеща актуализация на ОПР на община 
Балчик 2014 – 2020 г. От друга страна, за да могат въздействията да получат осезаемо 
материално изражение, са необходими поне две-три години след края на периода на 
програмиране. В допълнение, през 2015 – 2016 г. ще бъде налице и цялата статистическа 
информация относно визирания период 2007 – 2013 г. Ограничение поставя и факта, че 
все още липсва пълен набор от статистика на ниво община. Това затруднява изготвянето 
на оценката за общото въздействие, особено по отношение на индикаторите за околна 
среда спрямо глобалните екологични цели, основните икономически показатели като БВП 
и БДС, научно–изследователска и развойна дейност и Интернет. Освен това, липсата на 
цялостна система от индикатори за наблюдение и оценка на плана затруднява крайната 
оценка на влиянието, което са оказали публичните средства върху общото въздействие на 
плана.  

 
1. Оценителен въпрос VI.1. Каква е оценката на въздействието по отношение 

на съотносимите индикатори към Приоритет 1. „Развитие на устойчив 
туризъм“ 

 
Изследвани са следните основни икономически показатели (средства за подслон и 

места за настаняване, хотели, легла и легладенонощия, брой стаи, реализирани нощувки, 
пренощували лица, приходи от нощувки, брой предприятия, нетни приходи от продажби, 
заети лица и ДМА) на нефинансовите предприятия по икономическа дейност „Хотели и 
ресторанти“, обхващащи статистически данни за предприятията в отрасъла „туризъм“. 
През периода 2007-2013 г. по всички посочени показатели се наблюдава тенденция към 
увеличение. Спрямо икономическите дейности в общината за 2013 г., туризмът заема 
основополагащо място в местната икономика, като 16% от всички местни предприятия 
носят 28% от нетните приходи от продажби, 37% от броя на заетите лица и 58% от ДМА. 
Спрямо 2007 г. относителният дял на предприятията е намалял незначително (17%), а 
броят на заетите се е запазил - 37%. 
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2. Оценителен въпрос VI.2. Каква е оценката на въздействието по отношение 
на съотносимите индикатори към Приоритет 2. „Създаване на 

високопродуктивна и екологично чиста индустрия, щадяща богатите 
природни ресурси“ 

 
За да се оцени въздействието върху икономическото развитие бяха изследвани 

основните икономически показатели на нефинасовите предприятия по икономически 
дейности за периода 2007 – 2013 г.: брой на нефинансовите предприятия, брой на заетите, 
разходи за придобиване на ДМА, нетни приходи от продажби; чуждестранните преки 
инвестиции и основните икономически показатели по групи предприятия според броя на 
заетите. 

По отношение на показателя „общ брой на нефинансовите предприятия“ се 
наблюдава тенденция на трайно нарастване в периода 2007-2013 г., като за 2013 г. 
увеличението е в размер на 85% спрямо 2007 г. Тенденцията се отнася до следните 
икономически дейности: „Селско, горско и рибно стопанство“, „Производство и 
разпределение на електрическа и топлинна енергия и на газообразни горива“, 
„Хотелиерство и ресторантьорство“, „Култура, спорт и развлечения“. При икономическите 
дейности: „Преработваща промишленост“, „Строителство“, „Търговия; ремонт на 
автомобили и мотоциклети“, и „Транспорт, складиране и пощи“ е отчетено нарастване на 
показателя до 2010 г., след което се забелязва тенденция към намаление.  

По отношение на показателя „размер на нетните приходи от продажби на 
нефинансовите предприятия“ се наблюдава тенденция на трайно нарастване в периода 
2007-2013 г., като за 2013 г. увеличението е в размер на 56% спрямо 2007 г. 
Икономическите дейности, които бележат ръст са: „Селско, горско и рибно стопанство“, 
„Преработваща промишленост“, „Търговия; ремонт на автомобили и мотоциклети“, 
„Производство и разпределение на електрическа и топлинна енергия и на газообразни 
горива“, „Хотелиерство и ресторантьорство“, „Култура, спорт и развлечения“ и „Транспорт, 
складиране и пощи“. При икономическата дейност: „Строителство“ се забелязва 
нарастване на показателя до 2010 г., след което – спад в стойността му. По икономическа 
дейност „Операции с недвижими имоти“ се наблюдава спад през 2008 г. и 2010 г., но след 
това - рязко нарастване на показателя за 2013 г. Трите структуроопределящи 
икономически дейности в община Балчик за 2013 г. по този показател са „Хотелиерство и 
ресторантьорство“, „Преработваща промишленост“ и „Селско, горско и рибно стопанство“. 

По отношение на показателя „брой на заетите лица“ се наблюдава тенденция на 
нарастване до 2008 г., след което намаление до 2010 г. и отново нарастване до 2013 г., 
като за 2013 г. е регистрирано увеличение в размер на 16% спрямо данните за 2007 г. По 
икономически дейности се забелязват различни тенденции, но при сравнение на данните 
от 2007 г. спрямо тези за 2013 г. се наблюдава увеличение на стойността за следните 
дейности: „Селско, горско и рибно стопанство“, „Преработваща промишленост“, 
„Производство и разпределение на електрическа и топлинна енергия и на газообразни 
горива“, „Търговия; ремонт на автомобили и мотоциклети“, „Хотелиерство и 
ресторантьорство“, „Професионални дейности и научни изследвания“, „Култура, спорт и 
развлечения“ и „Други дейности“. Намаление спрямо 2007 г. се наблюдава при останалите 
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дейности, като особен спад се забелязва при дейност „Строителство“. Трите 
структуроопределящи икономически дейности в община Балчик за 2013 г. по този 
показател са „Хотелиерство и ресторантьорство“, „Търговия; ремонт на автомобили и 
мотоциклети“ и „Преработваща промишленост.“ 

По отношение на показателя „размер на дълготрайните материални активи“ се 
наблюдава тенденция на трайно нарастване в периода 2007-2013 г., като за 2013 г. 
увеличението е в размер на 55% спрямо 2007 г. По икономически дейности се забелязват 
различни тенденции, но при сравнение на данните от 2007 г. спрямо тези за 2013 г. се 
наблюдава увеличение на стойността за всички икономически дейности с изключение на 
„Култура, спорт и развлечения“. Трите структуроопределящи икономически дейности в 
община Балчик за 2013 г. по този показател са: „Хотелиерство и ресторантьорство“, 
„Производство и разпределение на електрическа и топлинна енергия и на газообразни 
горива“ и „Селско, горско и рибно стопанство“. 

По отношение на групите предприятия според броя на заетите за община 
Балчик, данните показват, че 94,6% от тях са микропредприятия, 4,6% малки предприятия, 
а 0,8% попадат в категорията голямо или средно предприятие. 

Чуждестранните преки инвестиции в нефинансовия сектор за община Балчик за 
2010 г. са 47 024 в хил. евро, а за 2013 г. стойността на показателя се увеличава до 54 699 хил. 
евро. 

3. Оценителен въпрос VI.3. Каква е оценката на въздействието по отношение 
на съотносимите индикатори към Приоритет 3. „Развитие на балансиран 

аграрен сектор, интегриран с хранително-вкусова индустрия и туризъм“ 
 

Съгласно националната класификация и европейската политика за развитие на 
селските райони, Община Балчик попада в категорията „селски район“ и е допустима за 
финансиране по Програма за развитие на селските райони 2007-2013 и Оперативна 
програма за развитие на сектор „Рибарство“ 2007-2013 г. 

За оценка на въздействието на индикаторите от Приоритет 3 през периода 2007-2013 
г. са разгледани специфични индикатори, отразяващи развитието на отрасъла селско 
стопанство по основните икономически показатели на нефинансовите предприятия по 
икономическа дейност „Селско, горско и рибно стопанство“. По всички изследвани 
показатели (брой предприятия, нетни приходи от продажби, заети лица, ДМА) се 
наблюдава тенденция към увеличение през периода 2008-2013 г. с ръст както следва: 
160% увеличение за 2013 г. спрямо 2008 г. на показателя „брой предприятия“; 86% на 
показателя „нетни проходи от продажби“, 60% на показателя „брой заети лица“ и 
102% на показателя „дълготрайни материални активи“. Спрямо икономическите 
дейности в общината за 2013 г. аграрния сектор заема едно от водещите места в местната 
икономика по изследваните показатели. 

По отношение на земеделието в община Балчик е изследвана динамиката в броя на 
земеделските производители, размера на обработваемите и използваните земеделски 
площи, засетите земеделски площи по видове култури, както и броя на осъществените 
сделки на пазара на земя за периода 2007 – 2012 г. През разглеждания период размерът на 
обработваемата земеделска земя и на засетите земеделски площи е еднакъв. Също така, 
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при двата показателя от началото на периода до 2012 г. се забелязва тенденция към 
увеличение (увеличение от 24 735 дка или 6,71%), след което за 2013 г. се отбелязва 
намаление от 13 227 дка (3,36% по-малко в сравнение с 2012 г.). Трайните насаждения 
също намаляват през периода 2007-2013 г., като общото намаление за 2013 г. спрямо 2007 
г. е в размер на 2 023 дка (49,7%). И по отношение на останалите показатели отбелязаната 
тенденция е към намаление – броят на земеделските производители е намалял с 41 бр. 
(15%), броя на животновъдите - с 60 бр. (36,6%), а броя на животните – с 17 013 бр. (50%). 
 

4. Оценителен въпрос VI.4. Каква е оценката на въздействието по отношение 
на съотносимите индикатори към Приоритет 4. „Изграждане на 
качествена жизнена среда с модерни инфраструктури и съхранена 

природна среда“ 
 

Основните показатели за изследване в тази категория са свързани предимно с 
изграждане на техническа инфраструктура, което дава основание да се обединят в една 
тематична област на оценка.  

В „Методическите указания на Министерство на регионалното развитие и 
благоустройство за актуализация на действащите стратегии и планове за регионално и 
местно развитие – 2009 г.“ и в „Методически указания за разработване на национална 
стратегия за регионално развитие (2012–2022 г.), регионални планове за развитие на 
районите ниво 2 (2014–2020 г.), областни стратегии за развитие (2014–2020 г.), общински 
планове за развитие (2014–2020 г.); 2011 г. МРРБ“ се насърчава включването на 
ключовите стратегически индикатори за интегриране на глобалните цели по 
околната среда. След направена справка в НСИ и РИОСВ – Добрич се установи, че за 
седемте индикатора (относителен дял на антропогенно натоварените територии 
(инфраструктура, селища, промишлени обекти), съотношение между горските, 
земеделските и урбанизираните територии, емисии на парникови газове (приравнени към 
CO2 еквивалент) на жител от населението, разходи за ДМА с екологично предназначение, 
разходи за ДМА с екологично предназначение на човек от населението, дял от 
територията с висок риск от ерозия, степен на постигане на националните цели за 
използване на ВЕИ и енергийна ефективност) няма налична информация на ниво 
община.  

Изпълнените проекти и дейности по приоритета показват явен напредък по 
отношение подобряването на техническата инфраструктура, което допринася и за 
опазването на околната среда.  

 
5. Оценителен въпрос VI.5. Каква е оценката на въздействието по отношение 

на съотносимите индикатори към Приоритет 5. „Развитие на човешките 
ресурси и социално сближаване“? 

 
Демографският проблем е един от основните отчетени в ОПР на община Балчик. 

През периода 2007-2013 г. се запазват негативните тенденции в демографското развитие 
на общината. Средногодишният брой на населението намалява средно с 264 души 
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годишно. Равномерно намаляват както градското, така и селското население. По 
отношение на показателите за естествен прираст – при раждаемостта се забелязва 
тенденция към намаление, а смъртността бележи ръст. От друга страна, положителен за 
демографското развитие в общината е фактът, че броя на заселените през периода (с 
изключение на 2010 г.) се запазва по-висок от броя на изселените. По отношение на 
механичния прираст се наблюдава положителна тенденция.  

Основните изследвани индикатори, които оценителят взе предвид в оценката по 
отношение въздействието върху пазара на труда, са безработица, заетост и икономическа 
активност. През периода 2007-2010 г. броя на икономически активното население в 
община Балчик остава постоянен – 11 015 д. За остатъка от разглеждания период (2011-
2013 г.) показателя отново остава постоянен, но вече с по-ниски стойности. По отношение 
на броя на безработните, забелязаната тенденция е към увеличение. 

По отношение на пазара на труда са разгледани показателите: разкрити нови работни 
места; сключени договори с работодатели по мерките за насърчаване на заетостта; брой 
безработни, включени в заетост по програми и мерки за заетост; брой безработни, 
включени в квалификационни и преквалификационни курсове. Броя на разкритите 
свободни работни места до 2009 г. бележи тенденция към увеличение (увеличение с 326 
бр. спрямо 2007 г.), след което значително намалява (намаление с 489 д. спрямо 2009 г.). 
Намаление е отчетено и при броя на сключените договори с работодатели.  

По отношение на броя на безработните лица, включени в заетост по програми и 
мерки за заетост, в т.ч. и по ОПРЧР, до 2012 г. се забелязва тенденция към увеличение 
(увеличение с 238 д, за 2012 г. спрямо 2007 г.), след което за 2013 г. е отчетено значително 
намаление (с 241 д. спрямо 2012 г.). Средногодишно, през разглеждания период (2007-
2013 г.), 21 безработни лица в неравностойно положение са били устроени на работа по 
програми и мерки за заетост, от които около 10% са устроени на работа на първичния 
пазар. Програмите, мерките, схемите и проектите, осигурили заетост на безработните 
лица, са следните: национални програми - „Хора с трайни увреждания“, „В подкрепа на 
майчинството“, „Старт в кариерата“, „Нова възможност за заетост“ и „Сигурност“; 
регионални програми на общината; схеми - „Отново на работа“ и „Развитие“; Асистенти 
на хора с увреждания – личен асистент; проекти - „От училище – заети в туризма“, 
„Подкрепа за заетост“, „Ново начало“ и „По-близо до работа“. 

Броя на безработните лица, включени в квалификационни и 
преквалификационни курсове, до 2012 г. бележи тенденция към увеличение (увеличение 
със 197 д. за 2012 г. спрямо 2007 г.), а през 2013 г. намалява значително (с 226 д. спрямо 
2012 г.).  

В допълнение, по данни на НСИ, най-голям относителен дял в броя на наетите 
лица по трудово и служебно правоотношение в община Балчик по отраслови сектори 
през 2013 г. имат заетите в секторите: хотелиерство и ресторантьорство; търговия; ремонт 
на автомобили и мотоциклети; преработваща промишленост; селско, горско и рибно 
стопанство. 

Средната годишна работна заплата е ключов индикатор за развитието на 
общината. За периода 2007 – 2013 г. тя бележи тенденция към увеличение, като за 2013 г. 
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нейната стойност възлиза на 7 536 лв. или с 52,8% повече спрямо базовата стойност от 4 
932 лв. за 2007 г.  

За оценка на въздействието по отношение на всички социални сектори екипът, 
изготвил последващата оценка, се спря на няколко индикатора във всяка област, за които 
получи надеждна статистическа информация.  

По отношение на индикаторите за образование, вкл. образователна 
инфраструктура, през периода 2010-2013 г. се запазва постоянен броя на детските 
градини (14 целодневни детски градини), както и броя на учителите в тях (71 бр.). 
Негативна тенденция се забелязва при броя на децата, посещаващи детските градини – 
отчетено е намаление с 3,58% (29 бр.) за 2013 г. спрямо 2010 г. Запазва се постоянен броя 
на учебните институции (8 бр.) - 6 общообразователни училища, едно специално училище 
и една професионална гимназия, докато броя на преподавателите (намаление с 3 бр.) и 
броя на учащите (намаление с 2,04% или 40 бр.) намаляват.  

Осезаемо въздействие се наблюдава върху подобряването на образователната 
инфраструктура чрез внедряване на мерки за енергийна ефективност с извършване на 
основен ремонт и обновяване на сградите.  

По отношение на здравеопазването, вкл. инфраструктура, през периода 2010-
2013 г., основната леглова база, както и броят на болничните заведения бележат тенденция 
към намаление през изследвания период. За разлика от тях, броят на лечебните заведения 
за извънболнична помощ се увеличава, в частност увеличен е броя на медицинските 
центрове на територията на общината.  

Силно въздействие е настъпило в сферата на социалните дейности и 
разширяването на гамата на предоставяне на социални услуги в общността. Голяма част 
от дейностите са финансирани по ОПРЧР. Пряко въздействие е оказано както към лицата 
нуждаещи се от социалните услуги, така и за намаляване на безработицата, предприетите 
дейности са подпомогнали интеграцията на уязвимите групи. Сред основните реализирани 
проекти в това отношение са проектите: „Ние играем и учим заедно“, „Образователна 
интеграция на учениците от етническите малцинства в община Балчик“, „Протегната ръка 
за помощ“. 

В сферата на културата основно въздействие е оказано посредством извършения 
ремонт на покрива и фасадата на Художествена галерия гр. Балчик, благоустроеното 
околно пространство, както и извършения основен ремонт на Градския исторически музей 
– Балчик.  

В сферата на спорта основно въздействие е оказано чрез основен ремонт (с. 
Оброчище) и изграждане на спортни площадки (гр. Балчик, с. Дъбрава), както и чрез 
извършване на основен ремонт на стадиона в гр. Балчик. 

 
 
 
 
 
 



 

Доклад с резултати от Последваща оценка на  

Общински план за развитие на община Балчик 2005-2013 г. 

 

Институт за управление на програми и проекти ЕООД Страница 24 

 

6. Оценителен въпрос VI.6. Каква е оценката на въздействието по отношение 
на съотносимите индикатори към Приоритет 6. „Укрепване на 

институционалния и административен капацитет на общината за 
подобряване процеса на програмиране и управление на развитието“? 

 
В изпълнените дейности по ОПР на община Балчик 2007 – 2013 г. приоритетно 

място е отделено на повишаването на административния капацитет и подобряване 
на административните услуги. 

Във връзка с повишаването на квалификацията на общинските служители в 
Общинска администрация – Балчик се изпълняват проектите „Подпомагане на 
устойчивото развитие на община Балчик чрез обучение на служителите в общинската 
администрация“ и „Повишаване квалификацията на служителите в Община Балчик“, 
финансирани по Оперативна програма „Административен капацитет“, като в края на 2013 
г. броя на обучените служители е 101 бр. 1 

За получаване на обобщена оценка от гражданите относно общото развитие на 
община Балчик през периода на действие на ОПР 2007-2013 г. бе проведено анкетно 
проучване. Резултатите показват, че мнозинството от анкетираните са на мнение, че 
общината се развива в положителна насока. 7% от участниците в проучването забелязват 
отрицателни промени, а 5% от анкетираните граждани не могат да дадат мнение по 
въпроса. 

 
VII. ОЦЕНКА НА ЕФЕКТИВНОСТТА И ЕФИКАСНОСТТА НА 

ИЗПОЛЗВАНИТЕ РЕСУРСИ 
 
В тази част на последващата оценка са разгледани няколко от основните 

оценителни въпроси относно ефективността, ефикасността, полезността и 
икономичността на използваните ресурси. 

 
1. Оценителен въпрос VII. 3. Каква е ефективността (сравнителна 

ефективност) и ефикасността (икономическа ефективност) на 
използваните ресурси? 

 
Оценката на ефективността и ефикасността на използваните ресурси се базира на 

сравнение между реално използваните ресурси при изпълнението на ОПР спрямо 
заложените за целия период на действие 2007-2013 г. Ефективността е необходимо да 
отговори на въпроса доколко са постигнати приоритетите, специфичните цели, мерките и 
дейностите, а ефикасността дали постигнатите резултати водят до изпълнение на 
поставените цели. За целите на оценката на ефективността и ефикасността е извършен 
аналитичен преглед на изпълнените и договорени към 31.12.2013 г. проекти и дейностите, 
реализирани от община Балчик, други организации и частни предприятия. 

                                                
 
1Източник: Общинска администрация Балчик. 
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Планираните средства за изпълнение на шестте приоритета възлизат на 177 725 хил. 
лв. Съотношението на общото изпълнение спрямо планираното е 34%. Финансовото 
изпълнение на Приоритети 4 и 5 е над средното за ОПР. Въпреки предприетите мерки и 
действия от страна на общината, Приоритети 2 и 3 се характеризират с лошо изпълнение, 
а Приоритети 1 и 6 - с незадоволително изпълнение. Реалното изпълнение на финансовия 
план на ОПР е по-високо, но липсва информация относно осъществените частни 
инициативи, които не са подкрепени от публични средства. 

Спрямо изследваните данни могат да се направят следните изводи: няма промяна във 
финансовата тежест на приоритетите спрямо планираната. Въпреки че основната сума е 
акумулирана в изпълнение на Приоритет 4, който включва мерки за изграждане и 
модернизиране на техническата инфраструктура в активната туристическа зона, трайно 
подобряване на екологичното състояние на общината посредством извършване на 
мониторинг на замърсяването на въздуха, водата и почвата, премахване на 
нерегламентирани сметища, организиране на събирането, депонирането и третирането на 
твърдите отпадъци и поддържане на защитените територии както е планирана, на второ 
място по реализиран финансов ресурс е Приоритет 5 с 18% спрямо 11% планирани. 
Разлика в изпълнението се наблюдава при Приоритет 2 (0% реализиран финансов ресурс 
спрямо планирания от 11%), Приоритет 3 (0% реализиран финансов ресурс спрямо 
планирания от 19%). Приоритет 6 е с реализиран 2% финансов ресурс, както е планиран. 
Реализирането на финансов ресурс по Приоритет 4 (78%) е по-голямо от планираното, за 
сметка на останалите Приоритети – 1, 2, 3, 5 и 6. 

Основният акумулиран финансов ресурс в размер на 52% от общия финансов 
бюджет е от средства на ЕС. Акумулираният финансов ресурс от общинския бюджет към 
края на 31.12.2013 г. е 37%. 10% е акумулираният финансов ресурс от Централния 
бюджет. С незначителен дял от 1% са реализираните частни инвестиции, което е 
свидетелство и за липсата на интерес от страна на търговските дружества за инвестиции. 
С много малък дял при финансирането на ОПР са и акумулираните други източници на 
финансиране. 

От посочения анализ може да се направи извода, че въпреки усвоените 
инвестиции от средства на ЕС и средства от общинския бюджет, ОПР на община 
Балчик не е бил реализиран във финансово отношение, поради особено големия размер 
на прогнозираните и планирани средства при разработването му. 

 
2. Оценителен въпрос VII. 3. Каква е полезността на използваните ресурси? 

 
Измерването на ползите и полезността на ОПР е по-трудно измеримо, поради факта, 

че социалните и екологични ползи не се изчисляват, а се анализират.  
Конкретните ползи (въздействия/резултати/продукти) и разходи за общността, 

представени в Приложение 2 към Последващата оценка на община Балчик, са добра 
основа за анализ и съпоставка с бъдещите последващи оценки на Общинските планове за 
развитие на следващите програмни периоди. 

Показателна за ефективността, ефикасността и полезността на използваните ресурси 
е и оценката на прилаганата политика за регионално и местно развитие на 
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местната общност, която показва, че мнозинството (около 40%) от анкетираните 
граждани посочват, че провежданата политика за регионално и местно развитие на 
общината е добра, като за 26% от тях тя е отлична. 24% от участвалите в проучването 
считат, че тя е на средно ниво, а малко над 10% от анкетираните не могат да дадат мнение 
по въпроса.  

Ясен индикатор за полезността на вложените ресурси е степента на оказано 
въздействие върху целевите групи от гледна точка на техните потребности. 
Мнозинството от анкетираните жители и заинтересовани страни смятат, че такова е 
оказано в средна до висока степен.  

На въпроса кои са най–значимите проекти, реализирани през последните години 
на територията на община Балчик, анкетираните отговарят, че сред тях са проекти, 
свързани с подобряване на туристическата инфраструктура, благоустрояване на 
публичните пространства, доизграждане и модернизиране на техническата 
инфраструктура, подобряване на социалните услуги и развитие на човешките ресурси 
имат ефект, свързан с цялостното повишаване качеството на живот в общината. 

Посочените изводи ни дават основание да изведем твърдението, че ОПР на община 
Балчик за периода 2007 – 2013 е полезен за общността и целевите групи. 

 
3. Оценителен въпрос VII. 4. Каква е икономичността на използваните 

ресурси? 
  

Изпълнението на проектите на ОПР на община Балчик, съфинансирани от ЕС или 
други източници, е възложено чрез провеждане на процедури по реда на ЗОП за Община 
Балчик, а за останалите бенефициенти по реда на ПМС №55 (№69 през 2013 г.). 
Изпълнителите са избрани въз основа на 2 критерия – „икономическа най–изгодна 
оферта“ или „най–ниска цена“. Това ни дава основание да направим извод, че прилагането 
на принципите на публичност и прозрачност, свободна и лоялна конкуренция, 
равнопоставеност и недопускане на дискриминация при възлагане на изпълнението са 
предпоставка за икономичност, ефективност и ефикасност при разходване на публичните 
средства при изпълнението на ОПР на община Балчик за периода 2007 – 2013 г. 

 

VIII. ОСНОВНИ ФАКТОРИ, ОКАЗАЛИ КЛЮЧОВО ВЪЗДЕЙСТВИЕ ЗА 
ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ОПР НА ОБЩИНА БАЛЧИК ЗА ПЕРИОДА 2007 – 

2013  г. 
Основен фактори, оказали въздействие за изпълнението на ОПР и за развитието на 

общината са:  
 членството на България в ЕС (от 2007 г.) и достъпът до финансови средства от 

Европейски фондове;  
 прилагането на политиката за регионално развитие/кохезионната политика и 

стратегическият подход на планиране, в частност прилагането на инструмента 
общински план за развитие; 

 настъпилата през 2008-2009 г. световна икономическа криза;  
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 прекомерна административна тежест за изпълнение на проекти; 
 недостатъчността на наличния финансов ресурс; 
 неотпуснати в срок всички планирани средства за изпълнение на проектите; 
 създадените междуобщински партньорства, както с чуждестранни общини, така и с 

български общини; 
 проектната активност както на Община Балчик като бенефициент, така и на 

отделните заинтересовани страни, бенефициенти по различните източници; 
 заинтересоваността и участието на местната общност във връзка с провежданите 

дейности по реализация на ОПР 2007-2013 г.; 
 адекватността и прозрачността на критериите и процедурите за подаване на 

проекти и оферти; 
 плановата осигуреност за развитие на местна политика със стратегии, планове, 

програми. 
 

IX. ИЗВОДИ И ПРЕПОРЪКИ ОТНОСНО ПРОВЕЖДАНЕТО НА ПОЛИТИКАТА 
ЗА РЕГИОНАЛНО И МЕСТНО РАЗВИТИЕ 

 
При изпълнението на общинския план за развитие на община Балчик за 2007 – 2013  

г. се наблюдават различни тенденции в постигането на приоритетите и целите.  
Планираните средства за изпълнение на шестте приоритета за периода възлизат на 

177 725 хил. лв. Съотношението на общото финансово изпълнение спрямо планираното е 
34% към края на 2013 г. Финансовото изпълнение на Приоритети 4 и 5 е над средното 
изпълнение за ОПР.  

Като цяло могат да се направят следните изводи за изпълнението на ОПР на 
община Балчик за периода 2007 – 2013 г.: 

 привлечен е значителен външен финансов ресурс;  
 към 31.12.2013 г. са изпълнени/в процес на изпълнение основополагащи за 

развитието на община Балчик проекти; 
 по–ниският дял на финансово изпълнение се дължи предимно на късното 

стартиране на Оперативните програми и прекалено оптимистичното 
планиране на бюджета на ОПР 2005 – 2013  г., което значително 
надхвърля възможностите за привличане на финансов ресурс от 
Фондовете на Европейския съюз, както и настъпилата финансово–
икономическа криза. 

Община Балчик е реализирала проекти за подобряване на техническата 
инфраструктура, както и за подобряване на предоставяните социални услуги на 
територията на общината.  Въпреки това е необходимо общината да продължи 
инвестициите в създаване на високопродуктивна и екологично чиста индустрия, както и в 
мерки за повишаване на заетостта. 

По–общи въздействия на изпълнените проекти и дейности са следните:  
 подобрена е пътна инфраструктура (на територията на цялата община); 
 подобрена е канализационната инфраструктура (гр. Балчик, с. Кранево); 
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 подобрена е водопроводната инфраструктура (гр. Балчик, с. Кранево, с. 
Оброчище, с. Църква); 

 подобрена е образователната инфраструктура посредством извършване на 
основни ремонти, осигуряване на оборудване, както и въвеждане на мерки за 
енергийна ефективност в училища и детски градини в общината; 

 подобрено е качеството на социалните услуги; 
 благоустроени публични пространства (гр. Балчик, с. Кранево). 

Общинската администрация е създала много добра организация за изпълнение и 
отчитане на финансираните проекти, както и на останалите изпълнявани 
дейности, което основно е допринесло и за изпълнението в този обем на ОПР 2007-
2013г. 

С предприетите действия, свързани с осигуряване на информация и публичност 
относно реализацията на ОПР, общината е осигурила широка обществена подкрепа и е 
включила в процеса на изпълнение всички заинтересовани страни.  

Процесът на изпълнение на плана е повлиян както от редица положителни, така и 
от някои негативни фактори. Община Балчик е успяла да привлече значителен ресурс 
от средства на Европейския съюз и други национални източници на финансиране. 
Безспорно е обаче, че финансовата криза в Европа е оказала негативно въздействие 
върху изпълнението на плана, значително се е увеличила безработицата, породена от 
липсата на възможност на заетост. 

От направеното анкетно проучване, в обобщение на мнението на гражданите 
основните препоръки, които могат да се направят по отношение на политиката за 
местно развитие, са насочени към предприемане на мерки за създаване на добра 
организация при реализацията на проекти, финансирани със средства от ЕС, както и 
повишаване на осведомеността на обществото относно дейността на общинската 
администрация. 

Като основен ключ за привличане на инвестиции е посочено управлението на 
проекти, финансирани от ЕС или други източници. Поради този факт се насърчава 
приоритетното кандидатстване с проекти, за да може да бъде привлечен по-голям 
дял външен финансов ресурс.  

За подобряване на местното развитие е отчетена необходимостта от увеличаване 
на броя на местните сдружения и фондации, които да акумулират по–голям финансов 
ресурс и да допринесат за развитието на общината.  

Трябва да се отчете обстоятелството, че при изготвянето на общинския план за 
развитие на община Балчик липсват за по-голяма част от мерките и целите конкретно 
измерими индикатори, което от своя страна води до трудности при оценяване 
изпълнението на плана и това в каква степен заложените цели/приоритети са постигнати, 
поради което за обективност на оценката бяха използвани финансови индикатори по 
приоритети.  

Регулярен мониторинг и наблюдение не е извършен, поради факта, че не е 
разработена система/механизъм за оценка и мониторинг, съдържаща конкретни и 
измерими индикатори за проследяване на изпълнението, не са изготвяни доклади за 
наблюдение и оценка на ОПР за периода на неговото изпълнение. 
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След обстоен преглед на Общинския план за развитие на община Балчик за 

периода 2014–2020 г. констатирахме, че основните недостатъци в системата за 
мониторинг на ОПР 2005–2013 г. – липсата на ясни и измерими, междинни и най–
вече крайни индикатори за проследяване на изпълнението и липсата на Програма за 
реализация само в известна степен са отстранени (липсват междинни и крайни 
стойности за посочените индикатори, липсва програма за реализация и др.). Това ще 
затрудни изготвянето на точна и обективна междинна и последваща оценка. Основна 
препоръка към ръководството на общината е да се направи актуализация на ОПР 
2014-2020 още в началния етап на неговото изпълнение с цел отстраняване на тези 
пропуски, както и задължително да се изготви междинна оценка, с която да се 
дадат конкретни препоръки, прецизиране и актуализиране на ОПР на община Балчик 
2014–2020 г. в средата на периода на неговото изпълнение. 

Препоръката ни към Кмета на Община Балчик и Общински съвет–Балчик е да 
се изготвят и приемат годишна програма за реализация и годишни доклади за 
изпълнението на ОПР, с обем и съдържание съгласно изискванията в ППЗРР, в които 
да се включи и отчет на планираните индикатори и показателите за въздействие.  

В новият ОПР за периода 2014–2020 г., всички дефинирани приоритети и цели 
са съгласувани с европейските, националните и регионалните стратегически 
документи,  поради което оценителят няма конкретни препоръки относно подобряване 
на външната съгласуваност на документа.  

По отношение на местните секторни политики се препоръчва след изтичането на 
срока на действие на приетите, своевременно да се актуализират или да се разработят 
нови за срок, покриващ времевата рамка на ОПР на община Балчик за периода 2014–
2020 г. 

По отношение прилагането на принципите на информираност, партньорство и 
публичност, препоръките са насочени към запазване на използваната форма за 
осигуряване на публичност чрез Интернет страницата на общината, провеждане на 
обществени обсъждания и информационни събития.  

С оглед на изведената последваща оценка, анализа на тенденциите на 
статистическите показатели, изграденият капацитет за разработване и управление на 
проекти, оценителят дава положителна прогноза относно местното развитие на 
община Балчик и прогноза за по–високо средно изпълнение на ОПР на община Балчик 
за периода 2014–2020 г., спрямо предходния план. 
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1 бр.  новосъздадено предприятие, посредством 

инициативи за подкрепа на малкия бизнес

"
С

р
е
б

р
и

с
т
 

б
р

я
г
"

 

Е
О

О
Д

0% 33 270 133 56 5 31 41 0

1 77 0 5 31 41 0 1 бр. сертификат, въведен в подкрепено предприятие

2 18 18 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

3 11 11 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

4 9 9 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

5 18 18 0 0 0 0 О
Б Изготвени работни проекти

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

48% 97 400 46 307 14 068 4 930 27 308 0 1

1 713 0 107 606 0 0

Ф
А

Р
Изграден път IV-27032 от Стражица км 2+932 до км 

4+823; 2. път IV-21083, от кръстовището Ляхово до 

кръстовището с път IV-27032, от км 8+400 до км 

13+680; 3. с. Ляхово до кръстовището с път IV-21083, 

от км 0+000 до км 0+109

О
б
щ

и
н

а
 Б

а
л

ч
и

к

Приоритет 2. Създаване на 

високопродуктивна и екологично чиста 

индустрия, щадяща богатите природни 

ресурси

Придобиване на земя чрез замяна

Придобиване на земя чрез замяна

Придобиване на земя чрез замяна

Приоритет 4. Изграждане на качествена 

жизнена среда с модерни 

инфраструктури и съхранена природна 

среда

Предприемчивост за развитие на малък и среден 

бизнес чрез създаване на заведение за бързо хранене 

"Морско око" в гр. Балчик

Приоритет 3. Развитие на балансиран 

аграрен сектор, интегриран с хранително-

вкусова индустрия и туризъм

Въвеждане на СУБХ, съгласно изискванията на ISO 

22000:2005 в „ЗАХАРНИ ИЗДЕЛИЯ-ВАРНА” ООД

Рехабилитация на Път IV-27032 от Стражица км 

2+932 до км 4+823; 2. път IV-21083, от 

кръстовището Ляхово до кръстовището с път IV-

27032, от км 8+400 до км 13+680; 3. с. Ляхово до 

кръстовището с път IV-21083, от км 0+000 до км 

0+109

Работни проекти "Рибарско селище" 
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Време за реализация

Конкретни продукти, резултати№
Наименование на Приоритет, 

мярка, проект/дейност

С
т
о
й

н
о

ст
 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

О
т
г
о

в
о

р
н

а
 

с
т
р

у
к

т
у

р
а

П
а
р

т
н

ь
о
р

ск
и

 

ст
р

у
к

т
у
р

и

Източник на финансиране (в хил. лв.)  

С
ъ

о
т
н

о
ш

ен
и

е 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

%
)

С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

2 4 140 1 331 296 2 513 0 0

О
П

Р
Р

2 бр. подобрена паркова среда,озеленени 

площи,детски площадки; 5 бр. изградени/ 

рехабилитирани пешеходни и велоалеи, тротоари; 5 

бр. реконструирани и рехабилитирани елементи на 

уличната мрежа

О
б

щ
и

н
а

 Б
а

л
ч

и
к

3 21 589 0 3 238 18 351 0 0

И
С

П
А

Изградена канализационна мрежа, рехабилитирана 

водопроводна мрежа с обща дължина 96,4 км., 

рехабилитирана пътна настилка в кв. „В.Левски“, гр. 

Балчик и изградена пречиствателна станция за 

отпадъчни води (ПСОВ) гр. Балчик и дълбоководно 

заустване; доставки на оборудване; извършена 

реконструкция на резервоар за питейна вода 

„Царичино”, изградени  нови хлораторна и 

хидрофорна станции. 

О
б

щ
и

н
а

 Б
а

л
ч

и
к

4 1 547 0 232 1 315 0 0

С
А

П
А

Р
Д

Изградена канализация  на ул. „Черно море“, ул. 

„Дунав“ с. Кранево и изграден главен колектор и 

напорна канализация на с. Оброчище О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

5 1 173 0 176 997 0 0

Ф
А

Р

За канализация в КПС са включени 105 домакинства, 

а през активния летен сезон – 30 бр. хотели. 

Обхванати са 12 бр. новостроящи се заведения за 

обществено хранене. Намалена е загубата на вода и е 

осигурен дебит за новостроящите се хотели, ЗОХ, 

отпаднал е и риска от воден режим. Отпадането на 

септичните ями доведе и до намаляване на 

свлачищните процеси.

О
б

щ
и

н
а

 Б
а

л
ч

и
к

6 2 557 0 511 2 046 0 0

П
Р

С
Р

Изградена канализация и рехабилитиран водопровод 

и пътна настилка на ул.”Черно море”, с. Кранево и 

рехабилитирана  водоснабдителна, канализационна 

мрежа и пътна настилка на ул.”Дунав”, с. Кранево”

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

7 239 239 0 0 0 0 О
Б Изграден водопровод и битово – фекална канализация 

на ул. "Черно море" и заустена дъждовна канализация 

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

8 31 31 0 0 0 0 О
Б Реконструиран водопровод

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

9 1 119 1 119 0 0 0 0 О
Б Изградени водопровод и канализация на ул. 

"Фрегата"

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

Рехабилитация и благоустрояване на ул. "д-р Зл. 

Петков", "Иван Вазов", "Г. Бенковски", "Хр. Ботев" 

и "Дунав"; рехабилитация на два паркинга в страни 

от улици ул. д-р "Зл. Петков" и "Г. Бенковски"; и 

изграждане на места за отдих в близост до ул. "Г. 

Бенковски"

Интегриран проект за управление на водите на гр. 

Балчик

Водоснабдяване, канализация и благоустрояване на 

с. Кранево, канализация  с. Оброчище, главен 

колектор и напорна канализация на с. Оброчище

Изграждане на канализация и рехабилитация на 

водопровод и пътна настилка  на ул."Черно море", 

с.Кранево и рехабилитация на водоснабдителна, 

канализационна мрежа и пътна настилка на 

ул."Дунав", с. Кранево.

Смесен проект канализация и реконструкция 

водопроводи по ул.”Рила”, ул. “Калоян” и 

ул.”Витоша” с. Кранево, Община Балчик

Изграждане на водопровод и битово – фекална 

канализация ул. "Черно море" и заустване на 

дъждовна канализация с. Кранево, Община Балчик

Реконструкция на водопровод по ул. "България" с. 

Кранево, Община Балчик в у-ка от ул. "Дунав" до 

ул."Марица"

Водопроводни и канализационни клонове на с. 

Кранево. Подобект: ул."Фрегата” - с. Кранево
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ОБ ЦБ ФЕС
ЧФ

Ф 
Други
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Време за реализация

Конкретни продукти, резултати№
Наименование на Приоритет, 

мярка, проект/дейност

С
т
о
й

н
о

ст
 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

О
т
г
о

в
о

р
н

а
 

с
т
р

у
к

т
у

р
а

П
а
р

т
н

ь
о
р

ск
и

 

ст
р

у
к

т
у
р

и

Източник на финансиране (в хил. лв.)  

С
ъ

о
т
н

о
ш

ен
и

е 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

%
)

С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

10 231 157 74 0 0 0 К
Б Ремонтиран сквер между ул. "Емона" и ул. "Черно 

море" гр. Балчик

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

11 232 23 0 209 0 0

Ф
А

Р

Изградени по проекта екопътеки, прогледни 

площадки, кули за наблюдение на птици в резерват 

"Балтата", мост над р. Батова, О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

12 558 84 474 0 0

О
П

Р
Р

Предотвратяване на щетите и рисковете за живота и 

имуществото на жителите в района на свлачище “ 

Сборно място” в гр. Балчик, чрез изграждане и 

укрепване на дребномащабна инфраструктура, 

възпрепятствуващи свлачищните процеси.

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

13 939 48 94 797 0 0

О
П

Р
Р

Предотвратени рискове от ерозия и абразия на 

крайбрежието му и подобряване на физическата 

среда;  Дължина на изградени съоръжения за защита 

на морския бряг - Участък от дамбата с дължина 370 

м. и рехабилитация на буни 204 и 205

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

14 19 19 0 0 0 0 О
Б Извършен е текущ ремонт на тротоарите

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

15 219 219 0 0 0 0 О
Б Изградена ул. "Вихрен"

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

16 25 25 0 0 0 0 О
Б Изготвени работни проекти

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

17 82 82 0 0 0 0 О
Б Изградена канализация на улица "България" 

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

18 27 27 0 0 0 0 О
Б Изградена канализация на ул. "Росица"

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

19 31 31 0 0 0 0 О
Б Изграден водопровод

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

20 121 121 0 0 0 0 О
Б Подменен водопровод

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

21 239 239 0 0 0 0 О
Б Основен ремонт на водопровод

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

Текущ ремонт тротоари по ул."Средна гора" и ул. 

"Черно море" - с. Оброчище

Подмяна водопровод - с. Оброчище

Изграждане канализация ул. "Росица" - с. Кранево

Изграждане канализация улици с. Кранево

Изграждане водопровод кв. "Момчил" - гр. Балчик

Експониране на Природен резерват "Балтата"

Балчик - укрепване свлачище „Сборно място”, 

подобект: „Вертикална шахта 5” и подобект: 

„Вертикална шахта 6"

Защита на морския бряг на гр. Балчик от абразия и 

ерозия

Ремонт на сквер между ул. "Емона" и ул. "Черно 

море" гр. Балчик

Изграждане ул. "Вихрен" - гр. Балчик   

Изготвяне работни проекти улици "Д-р Зл. Петков , 

"И. Вазов", "Л. Каравелов", "Г. Бенковски", "Хр. 

Ботев" - гр. Балчик 

ОР Водопровод  ул. "Черно море" - с. Кранево 
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С
т
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й
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ъ
л
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х
и

л
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в
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т
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р
а

П
а
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т
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о
р
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у
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т
у
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Източник на финансиране (в хил. лв.)  

С
ъ

о
т
н

о
ш

ен
и

е 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

%
)

С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

22 3 3 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

23 23 23 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

24 1 1 0 0 0 0 О
Б Изготвен проект за канализационен профил

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

25 5 5 0 0 0 0 О
Б Изготвен проект за канализационен профил

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

26 2 2 0 0 0 0 О
Б Изготвен проект за канализация

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

27 2 2 0 0 0 0 О
Б Извършено проучване

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

28 130 130 0 0 0 0 О
Б Изградена канализация на ул. "Фрегата"

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

29 31 31 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

30 18 18 0 0 0 0 О
Б Изградени 8 бр. канализационни отклонения

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

31 5 5 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

32 4 4 0 0 0 0 О
Б Извършен авторски надзор

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

33 4 4 0 0 0 0 О
Б Извършена подмяна на водопровод

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

34 27 27 0 0 0 0 О
Б Извършена частична подмяна на водопровод

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

Подмяна водопровод ул."Калоян" - с. Кранево

Проучване канализационна мрежа - с. Оброчище 

Проектиране канализация - с. Кранево

Проект канализационен профил в.з. - "Двореца -2"

Проект канализационен профил - ул. "Добруджа", 

ул. "Рила", с . Кранево

Частична подмяна водопровод - с. Църква

Канализация ул. "Фрегата" - с. Кранево 

Проектиране канализация  ПСОВ - с. Гурково 

Водопровод  ул. "Черно море" - с. Кранево

Авторски надзор водопровод - с. Кранево 

Проект за канализация на ул."Черно море" - с. 

Кранево

Канализационни отклонения ул. "Дунав" - гр. 

Балчик

Изграждане ВИК ЦНСТ
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в
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а
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о
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Източник на финансиране (в хил. лв.)  

С
ъ

о
т
н

о
ш

ен
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и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

%
)

С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

35 11 11 0 0 0 0 О
Б Изграден водопровод

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

36 451 451 0 0 0 0 О
Б Изграден водопровод

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

37 3 3 0 0 0 0 О
Б Изградена водопроводна шахта

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

38 63 63 0 0 0 0 О
Б Възстановен отвеждащ колектор

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

39 203 203 0 0 0 0 О
Б Възстановен отвеждащ колектор

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

40 1 0 0 0 0 1 Д
И Изградена сондажна помпа

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

41 64 0 64 0 0 0 Ц
Б Извършен основен ремонт на ПСОВ

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

42 1 1 0 0 0 0 О
Б Извършено геодезическо заснемане на водоем

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

43 850 850 0 0 0 0 О
Б Изградено улично осветление

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

44 1 250 1 250 0 0 0 0 О
Б Извършено аварийно укрепване на Източното дере

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

45 2 2 0 0 0 0 О
Б Изградена подпорна стена

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

46 119 119 0 0 0 0 О
Б Извършена реконструкция на площада

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

47 65 65 0 0 0 0 О
Б Извършено засипване на дере между улиците 

"Априлов" и "Раковски" в гр. Балчик

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

Сондажна помпа - с. Оброчище

Изграждане водопровод - вилни селища "Табията"

Изграждане водопровод - с. Безводица

Реконструкция пл."21 септември" - гр. Балчик

Засипване дере между ул."Априлов" и ул."Раковски" 

- гр. Балчик 

Изграждане водопроводна шахта - с. Църква

Проектиране, реконструкция и доизграждане улично 

осветление - гр. Балчик 

Аварийно укрепване Източно дере - гр. Балчик

Геодезическо заснемане водоем - с. Царичино

Подпорна стена - с. Оброчище

Възстановяване на отвеждащ колектор ПСОВ 

"Албена"

Възстановяване на отвеждащ колектор ПСОВ 

"Албена"

ОР ПСОВ Албена
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Приложение №2. 

Списък с реализирани проекти и дейности на ОПР Балчик 2007-2013 г.

ОБ ЦБ ФЕС
ЧФ

Ф 
Други

П
р

о
г
р

а
м

а
 

/Ф
о
н

д

2
0
0
7

2
0
0
8

2
0
0
9

2
0
1
0

2
0
1
1

2
0
1
2

2
0
1
3

Време за реализация

Конкретни продукти, резултати№
Наименование на Приоритет, 

мярка, проект/дейност

С
т
о
й

н
о

ст
 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

О
т
г
о

в
о

р
н

а
 

с
т
р

у
к

т
у

р
а

П
а
р

т
н

ь
о
р

ск
и

 

ст
р

у
к

т
у
р

и

Източник на финансиране (в хил. лв.)  

С
ъ

о
т
н

о
ш

ен
и

е 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

%
)

С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

48 30 30 0 0 0 0 О
Б Изграден обществен парк

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

49 225 225 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

50 125 125 0 0 0 0 О
Б Възстановена е пътната настилка на ул. "Дунав"

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

51 3 3 0 0 0 0 О
Б Изготвени работни проекти

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

52 239 239 0 0 0 0 О
Б Изградена улица

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

53 33 33 0 0 0 0 О
Б Изградено улично осветление

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

54 6 6 0 0 0 0 О
Б Изградено улично осветление

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

55 9 9 0 0 0 0 О
Б Изградено улично осветление

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

56 20 20 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

57 225 225 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

58 212 212 0 0 0 0 О
Б

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

59 76 76 0 0 0 0 О
Б Извършени СМР

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

60 177 177 0 0 0 0 О
Б Извършени СМР

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

СМР ул. "Дунав" - с. Кранево

СМР ул. "Черно море" - с. Кранево

Работни проекти - ул. "Вихрен" - гр. Балчик и ул. 

"Приморска" - с. Кранево

Възстановяване улично осветление Балчик - Албена

Изграждане улично осветление -  ул.№6 и №8, с. 

Царичино

Изграждане обществен парк - с. Кранево

Изграждане улично осветление - в.з. "Сборно място"

Основен ремонт на местни и общински пътища

ОР местни и общински пътища

Основен ремонт на  четвъртокласна пътна мрежа

Изграждане улично осветление - с. Църква

Възстановяване на пътна настилка ул. "Дунав" - с. 

Кранево

Изграждане ул. "Черно море" - с. Кранево
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Приложение №2. 

Списък с реализирани проекти и дейности на ОПР Балчик 2007-2013 г.

ОБ ЦБ ФЕС
ЧФ

Ф 
Други

П
р

о
г
р

а
м

а
 

/Ф
о
н

д

2
0
0
7

2
0
0
8

2
0
0
9

2
0
1
0

2
0
1
1

2
0
1
2

2
0
1
3

Време за реализация

Конкретни продукти, резултати№
Наименование на Приоритет, 

мярка, проект/дейност

С
т
о
й

н
о

ст
 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

О
т
г
о

в
о

р
н

а
 

с
т
р

у
к

т
у

р
а

П
а
р

т
н

ь
о
р

ск
и

 

ст
р

у
к

т
у
р

и

Източник на финансиране (в хил. лв.)  

С
ъ

о
т
н

о
ш

ен
и

е 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

%
)

С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

61 24 24 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

62 103 103 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

63 24 24 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

64 16 16 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

65 302 302 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

66 244 244 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

67 274 274 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

68 202 202 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

69 43 43 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

70 44 44 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

71 53 53 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

72 35 35 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

73 29 29 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

Основен ремонт на  кръстовище "Родопи" и 

"Огоста" - гр. Балчик

Основен ремонт на улици с. Гурково

Основен ремонт на  улици - с. Соколово

Основен ремонт на улици с. Сенокос + тротоари

ОР улици Авиоград "Р. Даскалов", "Ивайло", 

"Славянка", "Стара планина" - гр. Балчик

ОР улица "Ропотамо"- гр. Балчик

ОР улица "Странджа" - гр. Балчик

Основен ремонт на улици - с. Кранево

ОР улици - с. Змеево

ОР улици - с. Стражица

ОР улици - с. Дропла

ОР улици - с. Църква

ОР улици - с. Бобовец
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Приложение №2. 

Списък с реализирани проекти и дейности на ОПР Балчик 2007-2013 г.

ОБ ЦБ ФЕС
ЧФ

Ф 
Други

П
р

о
г
р

а
м

а
 

/Ф
о
н

д

2
0
0
7

2
0
0
8

2
0
0
9

2
0
1
0

2
0
1
1

2
0
1
2

2
0
1
3

Време за реализация

Конкретни продукти, резултати№
Наименование на Приоритет, 

мярка, проект/дейност

С
т
о
й

н
о

ст
 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

О
т
г
о

в
о

р
н

а
 

с
т
р

у
к

т
у

р
а

П
а
р

т
н

ь
о
р

ск
и

 

ст
р

у
к

т
у
р

и

Източник на финансиране (в хил. лв.)  

С
ъ

о
т
н

о
ш

ен
и

е 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

%
)

С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

74 24 24 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

75 26 26 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

76 109 109 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

77 29 29 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

78 53 53 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

79 37 37 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

80 25 25 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

81 108 108 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

82 20 20 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

83 73 73 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

84 336 336 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

85 9 9 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

86 20 20 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

ОР "Текето" - с. Оброчище

ОР улици - с. Кремена

ОР улици - с. Храброво

ОР улици - с. Царичино

ОР улици - с. Тригорци

ОР улици с. Дъбрава

ОР улици с. Безводица

ОР улици с. Пряспа

ОР улици - с. Рогачево

ОР тротоари - с. Ляхово

ОР ул. "Черно море " - с. Оброчище

ОР ул. "Детелина" - с. Оброчище 

ОР улици - с. Сенокос
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Приложение №2. 

Списък с реализирани проекти и дейности на ОПР Балчик 2007-2013 г.

ОБ ЦБ ФЕС
ЧФ

Ф 
Други

П
р

о
г
р

а
м

а
 

/Ф
о
н

д

2
0
0
7

2
0
0
8

2
0
0
9

2
0
1
0

2
0
1
1

2
0
1
2

2
0
1
3

Време за реализация

Конкретни продукти, резултати№
Наименование на Приоритет, 

мярка, проект/дейност

С
т
о
й

н
о

ст
 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

О
т
г
о

в
о

р
н

а
 

с
т
р

у
к

т
у

р
а

П
а
р

т
н

ь
о
р

ск
и

 

ст
р

у
к

т
у
р

и

Източник на финансиране (в хил. лв.)  

С
ъ

о
т
н

о
ш

ен
и

е 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

%
)

С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

87 70 70 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

88 100 100 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

89 30 30 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

90 1 947 1 947 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

91 38 38 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

92 102 102 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

93 1 1 0 0 0 0 О
Б Извършена рехабилитация

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

94 98 98 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

95 57 57 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

96 47 47 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

97 31 31 0 0 0 0 О
Б Изграден тротоар

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

98 72 72 0 0 0 0 О
Б Направена трошенокаменна настилка

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

99 25 25 0 0 0 0 О
Б Направена трошенокаменна настилка

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

ОР улици - с. Соколово

ОР улици - с. Кранево

Изграждане тротоар - с. Църква

Направа трошенокаменна настилка обиколен път - с. 

Кранево

Направа трошенокаменна настилка ул. "Росица" и 

ул. "Места" - с.Кранево

Рехабилитация на ул. "Дунав"

Строителен надзор 

ОР улици - гр. Балчик

ОР улица  ул."Черно море " - с. Кранево

ОР ул. "Детелина" - с. Оброчище

ОР улици - с. Ляхово 

Проектиране и авторски надзор

Строителен надзор 
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Приложение №2. 

Списък с реализирани проекти и дейности на ОПР Балчик 2007-2013 г.

ОБ ЦБ ФЕС
ЧФ

Ф 
Други

П
р

о
г
р

а
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а
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д
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3

Време за реализация

Конкретни продукти, резултати№
Наименование на Приоритет, 

мярка, проект/дейност

С
т
о
й

н
о

ст
 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 
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х
и

л
. 

л
в

.)

О
т
г
о

в
о

р
н

а
 

с
т
р

у
к

т
у

р
а

П
а
р

т
н

ь
о
р

ск
и

 

ст
р

у
к

т
у
р

и

Източник на финансиране (в хил. лв.)  

С
ъ

о
т
н

о
ш

ен
и

е 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

%
)

С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

100 14 14 0 0 0 0 О
Б Изготвен план за улична регулация

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

101 9 9 0 0 0 0 О
Б Изградени 2 бр.

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

102 3 3 0 0 0 0 О
Б Изградена спирка

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

103 3 3 0 0 0 0 О
Б Изградена спирка

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

104 5 5 0 0 0 0 О
Б Изграден спирков павильон

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

105 7 7 0 0 0 0 О
Б Изграден спирков павильон

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

106 9 9 0 0 0 0 О
Б Изградени 2 бр. автоспирки

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

107 5 5 0 0 0 0 О
Б Изградена автоспирка

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

108 5 5 0 0 0 0 О
Б Изградена автоспирка

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

109 16 16 0 0 0 0 О
Б Изградени 2 бр. автоспирки

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

110 12 12 0 0 0 0 О
Б Изградени 2 бр. автоспирки

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

111 7 7 0 0 0 0 О
Б Изградена автоспирка

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

112 14 14 0 0 0 0 О
Б Изготвен работен проект

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

План улична регулация Двете чешми - гр. Балчик 

Автоспирка Кметство Соколово

Спирки - с. Църква

Спирка - гр. Балчик

Спирка - гр. Балчик

Спирков павилион - с. Кранево 

Спирков павилион - с. Сенокос

Изготвяне работен проект паркинг междублоково 

пространство гр. Балчик 

Автоспирки Кметство Дропла 

Автоспирка Кметство Пряспа

Автоспирка Кметство Храброво

Автоспирка Кметство Оброчище

Автоспирка Кметство Рогачево
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Приложение №2. 

Списък с реализирани проекти и дейности на ОПР Балчик 2007-2013 г.

ОБ ЦБ ФЕС
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Ф 
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1
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1
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0
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Време за реализация

Конкретни продукти, резултати№
Наименование на Приоритет, 

мярка, проект/дейност

С
т
о
й

н
о

ст
 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

О
т
г
о

в
о

р
н

а
 

с
т
р

у
к

т
у

р
а

П
а
р

т
н

ь
о
р

ск
и

 

ст
р

у
к

т
у
р

и

Източник на финансиране (в хил. лв.)  

С
ъ

о
т
н

о
ш

ен
и

е 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

%
)

С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

113 11 11 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

114 1 1 0 0 0 0 О
Б Изготвен проект

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

115 15 15 0 0 0 0 О
Б Изработен проект за рехабилитация на общински 

паркинг

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

116 16 16 0 0 0 0 О
Б Изготвен работен проект

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

117 17 17 0 0 0 0 О
Б Изготвен проект за рехабилитация

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

118 46 46 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

119 69 69 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а
л

ч
и

к

120 6 6 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

121 9 9 0 0 0 0 О
Б Изготвен ПУП

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

122 7 7 0 0 0 0 О
Б Изготвен ПУП

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

123 12 12 0 0 0 0 О
Б Изготвен ПУП

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

124 2 2 0 0 0 0 О
Б Изготвен ПУП

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

125 8 8 0 0 0 0 О
Б Изготвен ПУП

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

ОР Кметство Тригорци

ОР Кметство Рогачево

ОР Кметство Безводица

ПУП зона 5 - 343 дка гр.Балчик

ПУП зона 3 - 273 дка - гр. Балчик

ПУП зона 4 - 214 дка - гр. Балчик

Изработка проект рехабилитация Общински 

паркинг - гр. Балчик 

Проекти за рехабилитация на улици - гр. Балчик

Изготвяне работни проекти улица "Черно море" - гр. 

Балчик 

Проект рехабилитация ул. "Дунав" - гр. Балчик  

ПУП - с. Гурково

ПУП Претоварна станция Момчил

Проект за организиране на движението и монтаж на 

гумени ограничтели
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Приложение №2. 

Списък с реализирани проекти и дейности на ОПР Балчик 2007-2013 г.
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Наименование на Приоритет, 

мярка, проект/дейност

С
т
о
й

н
о

ст
 

и
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ъ
л
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и
е 
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х
и

л
. 

л
в
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О
т
г
о

в
о

р
н

а
 

с
т
р

у
к

т
у

р
а

П
а
р

т
н

ь
о
р

ск
и

 

ст
р

у
к

т
у
р

и

Източник на финансиране (в хил. лв.)  

С
ъ

о
т
н

о
ш

ен
и

е 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

%
)

С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

126 41 41 0 0 0 0 О
Б Изготвен инвестиционен проект

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

127 5 5 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

128 108 108 0 0 0 0 О
Б Закупен багер

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

129 27 27 0 0 0 0 О
Б Закупени - хидравличен чук, двигател, телескоп

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

130 175 175 0 0 0 0 О
Б Закупен сметоизвозващ камион

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

131 57 57 0 0 0 0 О
Б Закупен челен товарач

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

132 28 28 0 0 0 0 О
Б Доставена псъкоразпръсквачка

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

133 6 6 0 0 0 0 О
Б Закупени храсторези

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

134 4 4 0 0 0 0 О
Б Закупена пароструйка

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

135 2 2 0 0 0 0 О
Б Закупен 1 бр. компютър

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

136 2 2 0 0 0 0 О
Б Закупени 2 бр. компютри

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

137 11 11 0 0 0 0 О
Б

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

138 54 0 54 0 0 0 Ц
Б

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

Изграждане депо ТБО БАЛЧИК

Проект МОСВ "ПСОВ БАЛЧИК"

Инвестиционен проект Претоварна станция 

"Момчил"

Помощен план - с. Църква

Багер ОБП "БКС"

Хидравличен чук, двигател, телескоп ОБП "БКС"

Сметоизвозващ камион ОБП "БКС"

Челен товорач ОБП "БКС"

Компютри ОБП "БКС" - гр. Балчик

Компютър БКС

Доставка на пясъкоразпръсквачка ОБП "БКС"

Храсторези ОБП "БКС"

Пароструйка ОБП "БКС"
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Приложение №2. 

Списък с реализирани проекти и дейности на ОПР Балчик 2007-2013 г.
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ъ
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х
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л
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л
в
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О
т
г
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в
о

р
н
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с
т
р

у
к

т
у

р
а

П
а
р

т
н

ь
о
р
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р

у
к

т
у
р

и

Източник на финансиране (в хил. лв.)  

С
ъ

о
т
н

о
ш

ен
и

е 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

%
)

С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

139 30 30 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

58% 19 310 11 292 6 662 912 3 556 0 162

1 Протегната ръка 72 8 10 54 0 0

О
П

Р
Ч

Р

2 бр. предоставени социални услуги в общността - 

домашен помощник и социален асистент

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

2 133 0 20 113 0 0

О
П

Р
Ч

Р

Предоставяне на социалните услуги „Социален 

асистент” и/или „Домашен помощник

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

3 769 0 115 654 0 0

О
П

Р
Р

1. бр. изградена сграда на социалната инфраструктура

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

4 355 0 355 0 0 0

Ф
О

Н
Д

 

Е
Е Изпълнени мерки за енергийна ефективност

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

5 100 0 100 0 0 0

Ф
О

Н
Д

 

Е
Е Изпълнени мерки за енергийна ефективност

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

6 150 0 150 0 0 0

С
И

Ф

Изграден асансьор към сградата на помощно училище 

"П. Самодумов" с. Кранево, Община Балчик и 

преустроено помещение към училището във фитнес 

зала

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

7 2 316 505 1 811 0 0

О
П

Р
Р Повишаване нивото на енергийна ефективност на 

образователната инфраструктура в община Балчик в 

16 сгради О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

8 112 0 17 95 0 0

О
П

Р
Ч

Р

Създаване на условия за по-успешна социална 

реализация на децата и учениците от етническите 

малцинства в Община Балчик, чрез подобряване на 

условията за равен достъп до образование и обучение 

и засилване на мотивацията за включване в 

образователния процес. О
б
щ

и
н

а
 Б

а
л

ч
и

к

Ц
Д

Г
 №

1
; 

О
Д

З
; 

Ц
Д

Г
 №

3
 

; 
Ц

Д
Г

,,
П

ъ
р

в
и

 ю
н

и
"

Проектиране Културен дом - с. Оброчище

Ние играем и учим заедно

Повишаване енергийната ефективност на 

образователната инфраструктура на територията на 

община Балчик

Протегната ръка за помощ

Повишаване енергийната ефективност в ОУ "Антим 

І" гр. Балчик

Повишаване на енергийната ефективност в СОУ 

"Хр. Смирненски" с. Оброчище

Реализация на Център за настаняване от семеен тип 

(ЦНСТ) – гр. Балчик с капацитет 14 деца и 

благоустрояване на прилежащото дворно 

пространство в УПИ III, кв. 148, ж.к. Балик

Изграждане на асансьор към сградата на помощно 

училище "П. Самодумов" с. Кранево, Община 

Балчик и преустройство на помещение към 

училището във фитнес зала

Приоритет 5. Развитие на човешките 

ресурси и социално сближаване
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Приложение №2. 

Списък с реализирани проекти и дейности на ОПР Балчик 2007-2013 г.
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л
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л
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л
в
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О
т
г
о

в
о

р
н

а
 

с
т
р

у
к

т
у

р
а

П
а
р

т
н
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о
р
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р

у
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т
у
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Източник на финансиране (в хил. лв.)  

С
ъ

о
т
н

о
ш

ен
и

е 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

%
)

С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

9 15 0 15 0 0 0

Ц
О

И
Д

У
Е

М

Създадени условия за равен достъп до качествено 

образование на ромските деца и ученици, за 

подпомагане на община Балчик в осъществяване на 

интеграционни процеси чрез насърчаване на 

партньорството на Общината с  НПО

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

10 111 56 55 0 0 0 К
Б

Ремонтирани  покрив и фасада на Художествена 

галерия гр. Балчик и благоустроено околно 

пространство О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

11 56 56 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт на художествената галерия

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

12 120 120 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

13 20 20 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

14 40 35 0 0 0 5

О
Б

, 
Д

И

Извършен е основен ремонт на покрива на 

читалището

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а

л
ч

и
к

15 18 18 0 0 0 0 О
Б Обзаведена е мултифункционалната зала (подвижни 

столове)

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

16 12 12 0 0 0 0 О
Б Извършен текущ ремонт

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

17 1 1 0 0 0 0 О
Б Закупен преносим компютър

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

18
Изграждане ЦНСТ Проект 

"ЦНСТ"
818 0 0 818 0 0

Ф
Е

С Изграждане на модерен център за настаняване от 

семеен тип с капацитет 14 деца.

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

19 15 0 15 0 0 0 Ц
Б Закупени учебно-дидактически средства за ОУ 

„Антим I” - гр. Балчик

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

20 131 0 0 0 0 131 Д
И

Извършени са ремонти на санитарни помещения, 

вътрешно измазване и боядисване на училището, 

облагородяване на дворното пространство, 

изграждане на места за отдих и игри.

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

Основен ремонт покрив - НЧ „Просвета-1900” - с. 

Соколово 

Обзавеждане - НЧ „Просвета-1900” - с. Соколово 

„Подобряване и обогатяване на материалната база и 

училищния двор на ОУ „Антим I” - гр. Балчик

„Образователна интеграция на учениците от 

етническите малцинства в Община Балчик” 

Преносим компютър Проект "Помощ в дома"

Образователна интеграция на учениците от 

етническите малцинства в община Балчик

Текущ ремонт ЦДГ "Първи юни" - с. Оброчище

Ремонт на покрив и фасада; благоустрояване околно 

пространство Художествена галерия гр. Балчик

ОР Народно читалище “Васил Левски – 1959” - гр. 

Балчик

Осигурявяне достъпна среда НЧ "Васил Левски" - 

гр. Балчик

ОР Художествена галерия
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а
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Източник на финансиране (в хил. лв.)  

С
ъ
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т
н
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ен
и

е 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
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(в
 

%
)

С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

21 18 0 18 0 0 0 Ц
Б Проведена практика на ученици от гимназиална 

степен IХ – ХII в КК „Албена” 

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

22 17 0 17 0 0 0 Ц
Б Закупени компютри за компютърен кабинет

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

23 2 0 2 0 0 0 Ц
Б Честване на юбилея на учлището

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

24 7 0 7 0 0 0 Ц
Б Ремонтирана и обзаведена игротека в училище

О
б

щ
и

н
а

 Б
а

л
ч

и
к

25 6 0 6 0 0 0

Ф
А

Р

Закупена техника и учебни материали

О
б

щ
и

н
а

 Б
а
л

ч
и

к

26 5 0 5 0 0 0

П
У

Д
О

О
С

Изградена детска площадка и алпинеум

О
б

щ
и

н
а

 Б
а

л
ч

и
к

27 11 0 0 11 0 0
Ф

Е
С Обмяна на педагогически практики с партньори от 

Испания, Турция и Румъния

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

28 13 13 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

29 20 20 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт на стола в СОУ "Христо 

Ботев"

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

30 78 78 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт на стола в СОУ "Христо 

Ботев"

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

„Пътуване в света на книгите” - ЦДГ "Първи юни" - 

с. Оброчище

НП „ИКТ в училище” - СОУ "Христо Смирненски" - 

с. Оброчище

„Ученически практики” - СОУ "Христо 

Смирненски" - с. Оброчище

НП „Училището – територия на учениците” - СОУ 

"Христо Смирненски" - с. Оброчище

„Подобряване на условията за целодневно обучение 

на учениците от начален етап чрез оборудване на 

помещения за занимания по интереси в 

полуинтернатните групи в училищата” - ОУ "Васил 

Левски" - с. Соколово

ОР стол СОУ "Христо Ботев" - гр. Балчик

„Образователна и медицинска интеграция на 

уязвимите етнически малцинства с фокус към 

ромите” - ОДЗ №2 „Знаме на мира” - гр. Балчик

"Обичам природата и аз участвам" - ЦДГ "Първи 

юни" - с. Оброчище

ОР стол СОУ "Христо Ботев" - гр. Балчик

Основен ремонт ПУИ "Т. Самодумов" - с. Кранево  
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Приложение №2. 

Списък с реализирани проекти и дейности на ОПР Балчик 2007-2013 г.
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о
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Конкретни продукти, резултати№
Наименование на Приоритет, 

мярка, проект/дейност

С
т
о
й

н
о

ст
 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

О
т
г
о

в
о

р
н

а
 

с
т
р

у
к

т
у

р
а

П
а
р

т
н

ь
о
р

ск
и

 

ст
р

у
к

т
у
р

и

Източник на финансиране (в хил. лв.)  

С
ъ

о
т
н

о
ш

ен
и

е 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

%
)

С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

31 14 14 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт на котелното помещение в 

ЦДГ №1

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

32 22 22 0 0 0 0 О
Б Подменен котел

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

33 12 12 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт на ЦДГ №1

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

34 345 345 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт на ЦДГ №3

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

35 82 82 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт на ОДЗ №2

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

36 7 7 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт на ОДЗ №2

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

37 387 387 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт на ОДЗ №2

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

38 9 9 0 0 0 0 О
Б Закупено оборудване

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

39 254 254 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт на ЦДГ №2 - филиал

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

40 12 12 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт на ЦДГ - с. Соколово

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

41 34 34 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт на стола в училището

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

42 68 68 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт на спортната площадка

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

43 10 10 0 0 0 0 О
Б Изградена спортна площадка

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

ОР ЦДГ №2 - Балчик филиал

ОР спортна площадка СОУ - с. Оброчище

ОР ОДЗ №2 - гр. Балчик

ОР ОДЗ №2 - гр. Балчик

ОР ЦДГ №1 - гр. Балчик

ОР ЦДГ №3 - гр. Балчик

ОР ЦДГ - с. Соколово

ОР стол СОУ "Христо Ботев" - гр. Балчик

ОР котелно ЦДГ №1 "Здравец" - гр. Балчик

Подмяна котел ОУ - с. Соколово

ОР ОДЗ №2 - гр. Балчик

Оборудване ОДЗ №2 - гр. Балчик

Изграждане на спортна площадка ж.к. "Балик" - гр. 

Балчик
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Приложение №2. 

Списък с реализирани проекти и дейности на ОПР Балчик 2007-2013 г.
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Конкретни продукти, резултати№
Наименование на Приоритет, 

мярка, проект/дейност

С
т
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й

н
о
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ъ
л

н
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и
е 
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х
и

л
. 

л
в
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О
т
г
о

в
о

р
н
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с
т
р

у
к

т
у

р
а

П
а
р

т
н

ь
о
р

ск
и

 

ст
р

у
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т
у
р

и

Източник на финансиране (в хил. лв.)  

С
ъ

о
т
н

о
ш

ен
и

е 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

%
)

С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

44 108 108 0 0 0 0 О
Б Изградена спортна площадка

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

45 2 2 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

46 7 7 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

47 2 2 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

48 5 5 0 0 0 0 О
Б Закупена готварска печка

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

49 19 19 0 0 0 0 О
Б Закупен стопански инвентар

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

50 1 1 0 0 0 0 О
Б Закупена секция

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

51 3 3 0 0 0 0 О
Б Закупена аспирация за ЦДГ

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

52 1 1 0 0 0 0 О
Б Закупена аспирация за ЦДГ

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

53 10 10 0 0 0 0 О
Б Закупено обзавеждане

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

54 17 17 0 0 0 0 О
Б Закупена климатизация

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

55 432 432 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

56 6 6 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

Секция ЦДГ - с. Стражица

Обзавеждане ЦДГ №3 - гр. Балчик

Фурна ОУ "Св. св. Кирил и Методий" - гр. Балчик

Водна помпа ЦДГ - с. Стражица

ОР ОУ"Антим І" - гр. Балчик

Фурна ЦДГ - с. Оброчище

ОР ОУ - с. Сенокос

Стопански инвентар стол СОУ "Христо Ботев" - гр. 

Балчик

Аспирация - ЦДГ №3 - гр. Балчик

Климатизация - ЦДГ - с. Соколово

Готварска печка СОУ "Оброчище"

Аспирация - ЦДГ - с. Соколово

Изграждане на спортна площадка ж.к. "Балик" - гр. 

Балчик
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Списък с реализирани проекти и дейности на ОПР Балчик 2007-2013 г.
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мярка, проект/дейност

С
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ъ
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х
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л
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о
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т
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р
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а
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о
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у
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т
у
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Източник на финансиране (в хил. лв.)  

С
ъ

о
т
н

о
ш

ен
и

е 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

%
)

С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

57 3 3 0 0 0 0 О
Б Осъществен основен ремонт на печа за ОУ - с. 

Сенокос

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

58 8 8 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт на котел

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

59 17 17 0 0 0 0 О
Б Закупена котелна уредба

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

60 479 479 0 0 0 0 О
Б Въведени мерки за енергийна ефективност

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

61 5 5 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

62 7 7 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

63 15 0 0 0 0 15 Д
И Закупен инвентар

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

64 3 3 0 0 0 0 О
Б Закупено оборудване

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

65 3 3 0 0 0 0 О
Б Закупени шкаф и секции

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

66 11 11 0 0 0 0 О
Б Извършено преустройство на котелно помещение

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

67 15 15 0 0 0 0 О
Б Извършено преустройство на котелно помещение

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

68 17 17 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

69 45 45 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

ОР Общежитие ДАП

Оборудване ПУИ "Т. Самодумов" - с. Кранево 

ОР котел ОУ "Г. С. Раковски" - с. Сенокос

ОР печка ОУ - с. Сенокос

Преустройство котелно СОУ "Христо Смирненски" - 

с. Оброчище

Енергийна ефективност ОУ "Антим І" - гр. Балчик

Оптимизация ОУ - с. Сенокос 

Котелна уредба - СОУ "Оброчище"

Преустройство котелно СОУ "Христо Смирненски" - 

с. Оброчище (Свързване кухненски блок със салон)

Оптимизация ОУ "Антим І" - гр. Балчик

Основен ремонт пенсионерски клуб - с. Ляхово

Инвентар ОУ "Антим І" - гр. Балчик

Шкаф, секции ОУ - с. Соколово
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Списък с реализирани проекти и дейности на ОПР Балчик 2007-2013 г.

ОБ ЦБ ФЕС
ЧФ

Ф 
Други

П
р

о
г
р

а
м

а
 

/Ф
о
н

д

2
0
0
7

2
0
0
8

2
0
0
9

2
0
1
0

2
0
1
1

2
0
1
2

2
0
1
3

Време за реализация

Конкретни продукти, резултати№
Наименование на Приоритет, 

мярка, проект/дейност

С
т
о
й

н
о

ст
 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

О
т
г
о

в
о

р
н

а
 

с
т
р

у
к

т
у

р
а

П
а
р

т
н

ь
о
р

ск
и

 

ст
р

у
к

т
у
р

и

Източник на финансиране (в хил. лв.)  
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т
о
й

н
о
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п
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а
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и
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а
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в
 

х
и

л
. 

л
в
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70 2 2 0 0 0 0 О
Б Закупен климатик

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

71 4 4 0 0 0 0 О
Б Закупени 2 бр. климатици

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

72 1 1 0 0 0 0 О
Б Закупен климатик

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

73 7 7 0 0 0 0 О
Б Закупена печка

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

74 1 1 0 0 0 0 О
Б Закупен климатик

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

75 8 8 0 0 0 0 О
Б Закупени климатици: общо 5 бр. за ЦДГ №2 и №3 - 

гр. Балчик и 3 бр. за ЦДГ "Първи юни" - с. Оброчище

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

76 3 3 0 0 0 0 О
Б Закупени 2 бр. климатици

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

77 3 3 0 0 0 0 О
Б Закупени 2 бр. климатици

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

78 1 1 0 0 0 0 О
Б Закупен климатик

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

79 1 1 0 0 0 0 О
Б Закупен климатик

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

80 1 1 0 0 0 0 О
Б Закупен климатик

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

81 5 5 0 0 0 0 О
Б Закупен кухненски шкаф

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

82 3 3 0 0 0 0 О
Б Закупени 3 бр. компютри

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

Климатик СОУ Оброчище

Печка СОУ - Оброчище

Кухненски шкаф ЦДГ № 3 - гр. Балчик

Компютър ОУ „Св. св .Кирил и Методий” - гр. 

Балчик

Климатик Пенсионерски клуб - с. Змеево

Климатици ЦДГ №3 - гр. Балчик

Климатици ЦДГ - с. Гурково

Климатик Шах клуб

Климатик ОУ "Антим I" - гр. Балчик

Климатик ЦДГ №2 и №3 - гр. Балчик и ЦДГ "Първи 

юни" - с. Оброчище

Климатик Пенсионерски клуб - гр. Балчик

Климатици СОУ Оброчище

Климатик ОУ - с. Соколово
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у
к

т
у

р
а

П
а
р

т
н

ь
о
р

ск
и

 

ст
р

у
к

т
у
р

и

Източник на финансиране (в хил. лв.)  

С
ъ

о
т
н

о
ш

ен
и

е 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

%
)

С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

83 7 7 0 0 0 0 О
Б Закупена печка

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

84 2 2 0 0 0 0 О
Б Закупен телевизор

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

85 7 7 0 0 0 0 О
Б Закупени 7 бр. компютри

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

86 3 3 0 0 0 0 О
Б Закупени 1 бр. компютър и 1 бр. лаптоп

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

87 2 2 0 0 0 0 О
Б Закупени 1 бр. лаптоп

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

88 1 1 0 0 0 0 О
Б Закупен компютър

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

89 1 1 0 0 0 0 О
Б Закупен преносим компютър

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

90 2 2 0 0 0 0 О
Б Закупен преносим компютър

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

91 2 2 0 0 0 0 О
Б Закупена интерактивна дъска

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

92 4 4 0 0 0 0 О
Б Закупен таблет

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

93 1 1 0 0 0 0 О
Б Закупена компютърна конфигурация

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

94 8 8 0 0 0 0 О
Б Закупена компютърна конфигурация

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

95 4 4 0 0 0 0 О
Б Закупена компютърна конфигурация

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

Интерактивна дъска ОУ"Антим І"

Преносим компютър ОУ "Антим І" - гр. Балчик

Телевизор ОУ „Св. св .Кирил и Методий” - гр. 

Балчик

Компютърна конфигурация ОУ "Антим І" - гр. 

Балчик

Печка ОУ „Св. св .Кирил и Методий” - гр. Балчик

Компютър ОУ - с. Соколово

Компютърна конфигурация ОУ "Антим І" - гр. 

Балчик

Компютри СОУ „Христо Ботев” - гр. Балчик

Преносим компютър ОУ "Антим І" - гр. Балчик

Компютри, лаптоп СОУ - с. Оброчище

Таблет ОУ "АНТИМ І" - гр. Балчик

Компютърна конфигурация ОУ - с. Сенокос

Компютри ОУ - с. Соколово
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мярка, проект/дейност
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т
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й

н
о

ст
 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

О
т
г
о

в
о

р
н

а
 

с
т
р

у
к

т
у

р
а

П
а
р

т
н

ь
о
р

ск
и

 

ст
р

у
к

т
у
р

и

Източник на финансиране (в хил. лв.)  

С
ъ

о
т
н

о
ш

ен
и

е 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

%
)

С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

96 1 1 0 0 0 0 О
Б Закупена компютърна конфигурация

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

97 2 2 0 0 0 0 О
Б Закупена копирна машина

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

98 2 2 0 0 0 0 О
Б Закупена копирна машина

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

99 2 2 0 0 0 0 О
Б Закупена копирна машина

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

100 1 1 0 0 0 0 О
Б Закупена интерактивна дъска

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

101 3 3 0 0 0 0 О
Б Инсталирана система за видеонаблюдение

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

102 4 4 0 0 0 0 О
Б Инсталирана система за видеонаблюдение

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

103 4 4 0 0 0 0 О
Б Инсталирана система за видеонаблюдение

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

104 4 4 0 0 0 0 О
Б Отчуждена сграда

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

105 9 9 0 0 0 0 О
Б Извършено отчуждаване на земя

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

106 11 11 0 0 0 0 О
Б Извършено отчуждаване на земя

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

107 1 1 0 0 0 0 О
Б Изградена паметна плоча

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

108 2 2 0 0 0 0 О
Б Изградена паметна плоча

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

Копирна машина СОУ "Христо Ботев" - гр. Балчик

Паметна плоча - с. Дропла

Интерактивна дъска СОУ - с. Оброчище

Копирна машина ОУ "Св. св. Кирил и Методий" - 

гр. Балчик

Паметна плоча - с. Гурково

Компютърна конфигурация ОДК - гр. Балчик

Система за видеонаблюдение СОУ - с. Оброчище

Отчуждаване сграда - с . Безводица

Отчуждаване на земя - с. Кранево

Отчуждаване земя - с. Безводица

Система за видеонаблюдение ОУ - с. Сенокос

Система за видеонаблюдение СОУ - с. Оброчище

Копирна машина ОУ "Антим I" - гр. Балчик
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С
т
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й

н
о

ст
 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 
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х
и

л
. 

л
в

.)

О
т
г
о

в
о

р
н

а
 

с
т
р

у
к

т
у

р
а

П
а
р

т
н

ь
о
р

ск
и

 

ст
р

у
к

т
у
р

и

Източник на финансиране (в хил. лв.)  

С
ъ

о
т
н

о
ш

ен
и

е 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

%
)

С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

109 1 1 0 0 0 0 О
Б Изградена паметна плоча

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

110 2 2 0 0 0 0 О
Б Изградена паметна плоча

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

111 8 8 0 0 0 0 О
Б Изграден заслон

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

112 8 8 0 0 0 0 О
Б Изграден заслон

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

113 111 111 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт на Градски исторически 

музей - гр. Балчик

О
о

б
щ

и
н

а
 

Б
а

л
ч

и
к

114 17 17 0 0 0 0 О
Б Построен навес и укрепени разкопки

О
о

б
щ

и
н

а
 

Б
а

л
ч

и
к

115 1 1 0 0 0 0 О
Б Извършено аварийно укрепване на археологически 

разкопки

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

116 3 3 0 0 0 0 О
Б Изграден сенник за младежкия клуб

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

117 16 16 0 0 0 0 О
Б Закупени 5 бр. лодки

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

118 11 11 0 0 0 0 О
Б Изградена спортна площадка

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

119 1 1 0 0 0 0 О
Б Изграждане на пързалка

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

120 5 0 5 0 0 0

П
У

Д
О

О

С Изградени 3 бр. беседки

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

121 11 0 0 0 0 11 Д
И Изградена беседка

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

Беседки - с. Оброчище

Беседка - с. Църква

Паметна плоча - с. Кранево

Аварийно укрепване археологически разкопки 

"Кибела"

Паметна плоча - с. Соколово

Сенник младежки клуб - с. Църква

Пързалка - Кметство Сенокос

Основен ремонт сграда ГИМ Балчик

Заслон гробищен парк - с. Дъбрава

Заслон гробищен парк - с. Гурково

Навес и укрепване разкопки "Кибела" ГИМ - гр. Балчик

Изграждане на спортна площадка - с. Дъбрава

Морски клуб - лодки
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т
о
й

н
о

ст
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ъ
л

н
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и
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х
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л
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л
в
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О
т
г
о

в
о

р
н

а
 

с
т
р

у
к

т
у

р
а

П
а
р

т
н

ь
о
р

ск
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ст
р

у
к

т
у
р

и

Източник на финансиране (в хил. лв.)  

С
ъ

о
т
н

о
ш

ен
и

е 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

%
)

С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

122 2 2 0 0 0 0 О
Б Изграден детски комплекс

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

123 2 2 0 0 0 0 О
Б Изграден детски комплекс

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

124 50 50 0 0 0 0 О
Б Иградена детска площадка

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

125 4 4 0 0 0 0 О
Б Иградена детска площадка

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

126 39 39 0 0 0 0 О
Б Иградена детска площадка

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

127 6 6 0 0 0 0 О
Б Иградена детска площадка

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

128 1 1 0 0 0 0 О
Б Иградена детска площадка

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

129 5 5 0 0 0 0 О
Б Иградена детска площадка

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

130 3 3 0 0 0 0 О
Б Иградена детска площадка

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

131 37 37 0 0 0 0 О
Б Иградена детска площадка

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

132 5 5 0 0 0 0 О
Б Иградена детска площадка

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

133 21 21 0 0 0 0 О
Б Изградена детска площадка

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

134 28 28 0 0 0 0 О
Б Закупено комбинирано детско съоръжение

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

Детска площадка Дамба

Изграждане детски комплекс - с. Безводица

Детска площадка - с. Гурково

Изграждане детски комплекс - с. Пряспа

Изграждане детска площадка - с. Гурково

Изграждане детска площадка - с. Змеево

Изграждане детска площадка - с. Църква

Изграждане детска площадка - с. Бобовец

Изграждане детска площадка - с. Кремена

Изграждане детска площадка - Морска гара

Комбинирано детско съоражение ОДЗ №2 - гр. 

Балчик

Изграждане детска площадка - с. Змеево

Изграждане детска площадка - с. Оброчище
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в
о
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П
а
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о
р
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у
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С
ъ

о
т
н

о
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ен
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е 

и
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ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

%
)

С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

135 20 20 0 0 0 0 О
Б Закупен лек автомобил

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

136 32 32 0 0 0 0 О
Б Направени спътникови снимки

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

137 10 10 0 0 0 0 О
Б Изграден заслон

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

138 8 8 0 0 0 0 О
Б Изграден заслон

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

139 8 8 0 0 0 0 О
Б Изграден заслон

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

140 8 8 0 0 0 0 О
Б Изграден заслон

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

141 4 4 0 0 0 0 О
Б Изграден заслон

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

142 23 23 0 0 0 0 О
Б Започнато изграждане на ДСХИ гр. Балчик

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

143 315 315 0 0 0 0 О
Б Изградена мултифункционална сграда стадион в гр. 

Балчик

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

144 176 176 0 0 0 0 О
Б Изградена мултифункционална сграда стадион в гр. 

Балчик

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

145 4 4 0 0 0 0 О
Б Построена караулка на спортната площадка в гр. 

Балчик

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

146 11 11 0 0 0 0 О
Б Поставена ограда на стадиона

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

147 16 16 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт на стадиона

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

Заслон турско гробище - с. Дропла

Ограда - стадион в кв. "Васил Левски" - гр. Балчик

Заслон гробищен парк - с. Рогачево

Заслон гробищен парк - с. Гурково

Лек автомобил ДСП

ОР стадион - гр. Балчик

Изграждане ДСХИ

Заслон турско гробище - с. Сенокос

Спътникови снимки гр. Балчик , с. Кранево, с. 

Рогачево, с. Оброчище

Заслон гробищен парк - с. Църква

Мултифункционална сграда стадион

Караулка спортна площадка

Мултифункционална сграда стадион
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е 

(в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

О
т
г
о

в
о

р
н

а
 

с
т
р

у
к

т
у

р
а

П
а
р

т
н

ь
о
р

ск
и

 

ст
р

у
к

т
у
р

и

Източник на финансиране (в хил. лв.)  

С
ъ

о
т
н

о
ш

ен
и

е 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

%
)

С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

148 481 481 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт на стадиона

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

149 979 979 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт на стадиона

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

150 631 631 0 0 0 0 О
Б Извършен основен ремонт на стадиона

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

18% 4 820 863 723 27 113 0 0

1 133 20 113

О
П

А
К

1 бр. извършена междинна оценка на изпълнението на 

действащия ОПР; извършени подготвителни 

дейности по разработване на ОПР до 2020 г.; 

разработени правила за мониторинг при изпълнение 

на конкретни политики на община Балчик 

2 9 9 0 0 0 0 О
Б Закупени 11 бр. компютри за Общинска 

администрация - Балчик

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

3 15 15 0 0 0 0 О
Б Закупени 13 бр. компютри и 1 бр. лаптоп за 

Общинска администрация - Балчик 

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

4 8 8 0 0 0 0 О
Б Закупени 11 бр. компютри за Общинска 

администрация - Балчик

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

5 28 28 0 0 0 0 О
Б Закупени програмни продукти

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

6 60 60 0 0 0 0 О
Б Закупен програмен продукт

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

7 1 1 0 0 0 0 О
Б Закупен масленоструен принтер

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

ОР Стадион - гр. Балчик

Компютри - ОбА

Принтер - мастиленоструен

Оптимизиране процеса на формиране на качествени 

политики в община Балчик чрез широко прилагане 

на принципа на партньорство

Приоритет 6. Укрепване на 

институционалния и административен 

капацитет на общината за подобряване 

процеса на програмиране и управление 

на развитието

Програмни продукти: АUTOKAD - ОбА - и 

Човешки ресурси, Акстър

Компютри - ОбА

Програмен продукт ОБДС

ОР стадион - гр. Балчик

Компютри - ОбА

ОР стадион - гр. Балчик
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Приложение №2. 

Списък с реализирани проекти и дейности на ОПР Балчик 2007-2013 г.

ОБ ЦБ ФЕС
ЧФ

Ф 
Други
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0
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1
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Време за реализация

Конкретни продукти, резултати№
Наименование на Приоритет, 

мярка, проект/дейност

С
т
о
й

н
о

ст
 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

О
т
г
о

в
о

р
н

а
 

с
т
р

у
к

т
у

р
а

П
а
р

т
н

ь
о
р

ск
и

 

ст
р

у
к

т
у
р

и

Източник на финансиране (в хил. лв.)  

С
ъ

о
т
н

о
ш

ен
и

е 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

%
)

С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

8 3 3 0 0 0 0 О
Б Закупени 2 бр. копирни машини

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

9 2 2 0 0 0 0 О
Б Закупена копирна машина

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

10 3 3 0 0 0 0 О
Б Закупена копирна машина

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

11 1 1 0 0 0 0 О
Б Закупена копирна машина

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

12 1 1 0 0 0 0 О
Б Закупен климатик

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

13 1 1 0 0 0 0 О
Б Закупен климатик

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

14 1 1 0 0 0 0 О
Б Закупен климатик

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

15 1 1 0 0 0 0 О
Б Закупен климатик

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

16 5 5 0 0 0 0 О
Б Закупени 4 бр. климатици

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

17 4 4 0 0 0 0 О
Б Закупени 3 бр. климатици

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

18 1 1 0 0 0 0 О
Б Закупен климатик

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

19 17 17 0 0 0 0 О
Б Закупен лек автомобил

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

20 17 17 0 0 0 0 О
Б Закупен лек автомобил

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

Климатици - Кметство Дропла

Климатици - Кметство Оброчище

Климатик - Кметство Тригорци

Копирна машина - ОбА Балчик

Копирна машина - ОбА Балчик

Климатик - Кметство Царичино

Лек автомобил - с. Кранево

Лек автомобил - с. Гурково

Копирна машина ОбА - Балчик

Копирна машина - Кметство Стражица

Климатик - Кметство Змеево

Климатик - Кметство Сенокос

Климатик - Кметство Пряспа 
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Приложение №2. 

Списък с реализирани проекти и дейности на ОПР Балчик 2007-2013 г.

ОБ ЦБ ФЕС
ЧФ
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Други
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Време за реализация

Конкретни продукти, резултати№
Наименование на Приоритет, 

мярка, проект/дейност

С
т
о
й

н
о

ст
 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

О
т
г
о

в
о

р
н

а
 

с
т
р

у
к

т
у

р
а

П
а
р

т
н

ь
о
р

ск
и

 

ст
р

у
к

т
у
р

и

Източник на финансиране (в хил. лв.)  

С
ъ

о
т
н

о
ш

ен
и

е 

и
зп

ъ
л

н
ен

и
е 

(в
 

%
)

С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

21 17 17 0 0 0 0 О
Б Закупен лек автомобил

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

22 17 17 0 0 0 0 О
Б Закупен лек автомобил

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

23 15 15 0 0 0 0 О
Б Закупен лек автомобил

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

24 2 2 0 0 0 0 О
Б Закупен лек автомобил

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

25 16 16 0 0 0 0 О
Б Закупен лек автомобил

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

26 14 14 0 0 0 0 О
Б Закупен лек автомобил

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

27 14 14 0 0 0 0 О
Б Закупен лек автомобил

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

28 3 3 0 0 0 0 О
Б Закупени машини и съоръжения

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

29 1 1 0 0 0 0 О
Б Закупени машини и съоръжения

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

30 7 0 7 0 0 0

П
У

Д
О

О
С

Закупени машини и съоръжения

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

31 1 1 0 0 0 0 О
Б Закупен 1 бр. компютър за Общински съвет - Балчик

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

32 2 2 0 0 0 0 О
Б Закупен 1 бр. преносим компютър

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

33 2 2 0 0 0 0 О
Б Закупени 2 бр. захранващи устройства

О
б
щ

и
н

а
 

Б
а
л

ч
и

к

Машини и съоръжения - Кметство Гурково

Компютър - ОбС

Лек автомобил - с. Оброчище

Лек автомобил - с. Сенокос

Захранващо устройство UPS Smart 1000VA

Машини и съоръжения - ОбА - Балчик

Лек автомобил - с. Соколово

Линейка - Кметсво Гурково

Линейка - Кметсво Гурково

Лек автомобил - Кметство Стражица

Компютри ОБП "БКС" - гр. Балчик

Автомобил ПУ Кранево 

Машини и съоражения - с.Оброчище
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Приложение №2. 

Списък с реализирани проекти и дейности на ОПР Балчик 2007-2013 г.
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Конкретни продукти, резултати№
Наименование на Приоритет, 

мярка, проект/дейност
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Източник на финансиране (в хил. лв.)  

С
ъ

о
т
н

о
ш

ен
и
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и
зп

ъ
л

н
ен

и
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(в
 

%
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С
т
о
й

н
о

ст
 

п
л

а
н

и
р

а
н

о
 (

в
 

х
и

л
. 

л
в

.)

34 15 15 0 0 0 0 О
Б Извършена реконструкция на сградата на ОбА - 

Балчик

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

35 3 3 0 0 0 0 О
Б Изграден сенник

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

36 122 122 0 0 0 0 О
Б Изградена пристройка към Кметството в село Църква

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

37 2 2 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

38 6 6 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

39 174 174 0 0 0 0 О
Б Изградена административна сграда

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

40 119 119 0 0 0 0 О
Б

О
б

щ
и

н
а

 

Б
а

л
ч

и
к

АПИ

ИСУН

КБ

МОН

МФ

МКВП

НДЕ Социално-инвестиционен фонд

ОБ Строително-монтажни работи

ПЧП Публично-частно партньорство

ОПАК

ОПОС Централен бюджет

Изработка и монтаж на подиум с. Църква -проект

Оперативна програма "Развитие на конкурентоспособността на българската икономика" 2007-

2013 г.

* В списъка са включени всички реализирани проекти и дейности за периода 2007-2013. Проектите е процес на изпълнение към 31.12.2013 г. са само коментирани в доклада и следва да се 

включат в междинна/последваща оценка на ОПР 2014-2020 г. на община Балчик. 

Центърът за образователна интеграция на децата и учениците от етническите малцинства 

Предприятие за управление на дейностите по опазване на околната среда

Програма за развитие на селските райони 2007-2013 г.

Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси" 2007-2013 г.

Оперативна програма "Регионално развитие" 2007-2013 г.
Информационна система за управление и наблюдение на средствата от Структурните 

фондове на ЕС

Общински бюджет

ОПРР

Сенник сграда ОбА - Балчик

Коктейл бар пл. "21-ви септември" - гр. Балчик

Използвани източници на информация: 1. Справка от Община Балчик; 2. Справка от ИСУН; 3. Справка от ПРСР. 4. Справка от ОПРСР

Проектиране и изграждане пристройка - Кметство с. 

Църква

ЧФФ

Оперативна програма "Околна среда" 2007-2013 г.

ПУДООС

СМР

Министерство на образованието и науката

Проект "Красива България"; Министерство на труда и социалната политика

Министерство на финансите

Реконструкция и преустройство сграда на ОбА - гр. 

Балчик

ФЕС

ЦБ

ПРСР

ЦОИДУЕМ

ФОНД ЕЕ

СИФНационален доверителен екофонд

Оперативна програма "Административен капацитет" 2007-2013 г.

ОПРСР

Агенция "Пътна инфраструктура"

Междуведомствена комисия по възстановяване и подпомагане

Частни фондове, фирми

Фонд Енергийна ефективност

Оперативна програма "Развитие на сектор Рибарство"

ОПРЧР

ОПРКБИ

Фондове на Европейския съюз (ЕФРР, ЕСФ, КФ, ЕЗФРСР, ЕФМДР)

Списък на използваните съкращения:

Проектиране и изграждане сграда Кметство Ляхово 

Изграждане на административна сграда Кметство 

Рогачево
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